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98. 

Врз основа на член 75 ставови 1 и 2 од Уставот на Ре-
публика Македонија, претседателот на Република Маке-
донија и претседателот на Собранието на Република Ма-
кедонија издаваат  

 
У К А З 

ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ ЗА ИЗМЕНУВА-
ЊЕ И ДОПОЛНУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ 

 ЗА ПАЗАРНАТА ИНСПЕКЦИЈА 
 

Се прогласува Законот за изменување и дополнување 
на Законот за пазарната инспекција, 

што Собранието на Република Македонија го донесе 
на седницата одржана на 23 јануари 2002 година. 

 
   Бр. 07-311/1                                  Претседател  

23 јануари 2002 година          на Република Македонија, 
      Скопје                                 Борис Трајковски, с.р. 
 

Потпретседател 
на Собранието на Република 

Македонија, 
Оломан Сулејмани, с.р. 

 
З А К О Н 

  ЗА ИЗМЕНУВАЊЕ И ДОПОЛНУВАЊЕ НА  
       ЗАКОНОТ ЗА ПАЗАРНАТА ИНСПЕКЦИЈА 

 
Член 1 

Во Законот за пазарната инспекција ("Службен весник 
на Република Македонија" број 35/97 и 23/99) насловот на 
законот се менува и гласи: "Закон за државната пазарна 
инспекција". 

Член 2 
Во членот 1 зборот "Републичкиот" се заменува со 

зборот "Државниот". 
 

Член 3 
Во членот 2 став 1 зборот "републички" се заменува со 

зборот "државни". 
Во ставот 2 алинејата 2 се брише. 
Во алинеја 9 на крајот на реченицата се брише сврзни-

кот "и", се става точка и запирка и по оваа алинеја се дода-
ваат три нови алинеи кои гласат: 

- "заштитата на потрошувачите; 
- вршењето на угостителската и туристичката дејност; 
- вршењето на занаетчиската дејност и". 
 

Член 4 
Членот 5 се брише. 
 

Член 5 
Членот 6 се брише. 

Член 6 
Во членот 8 ставот 2 се менува и гласи: 
"При вршењето на инспекцискиот надзор, инспекто-

рот може да земе изјава од одговорни лица во правното 
лице, физичкото лице и од сведоци, да земе мостри, да из-
врши попис на затекнатите стоки во продавницата или ма-
гацинот, да користи услуги од стручни организации и ли-
ца, а по потреба да побара асистенција од надлежен држа-
вен орган." 

 
 
 

Член 7 
После членот 8 се додаваат три нови члена: 8-а, 8-б и 

8-в, кои гласат: 
"Член 8-а 

Инспекторот е одговорен ако пропушти да изврши об-
врски или да преземе мерки, кои по Законот бил должен 
да ги изврши, односно преземе во постапката на надзорот. 

Инспекторот не смее да врши надзор кај работодаве-
цот каде што тој или член на неговото потесно семејство е 
сопственик или сопственик,  член на Управен одбор, ди-
ректор или каде што тој или член на неговото потесно се-
мејство имаат материјален или друг интерес. 

 
Член 8-б 

Во вршењето на работите на инспекцискиот надзор, 
инспекторот е овластен, во секое време на денот и ноќта, 
да влезе во просториите, просторите и другите објекти на 
правните и физичките лица, доколку во истите се врши 
дејност, без претходно најавување и без оглед на работно-
то време на работодавецот. 

 
Член 8-в 

Инспекторот може привремено да ја одземе докумен-
тацијата на работодавецот која е потребна за обезбедува-
ње на доказите и утврдување на фактичката состојба. 

Одземената документација од ставот 1 на овој член 
може да се задржи најмногу осум дена. 

При одземањето на документацијата, инспекторот ќе 
му издаде потврда на работодавецот, во која е назначена 
одземената документација и рокот на нејзиното враќање." 

 
Член 8 

Во членот 12 ставот 3 се заменува со два нови става 3 
и 4, кои гласат: 

"Присилното извршување на извршното решение на 
инспекторот, кое се однесува на непарични обврски, го 
врши овластено лице - пазарен извршител, согласно со од-
редбите од Законот за општата управна постапка. 

Пазарниот извршител има службена легитимација, чи-
ја форма и содржина ја пропишува министерот за еконо-
мија". 

 
Член 9 

После членот 12 се додава нов член 12-а, кој гласи: 
 

"Член 12-а 
Кога инспекторот со решение ќе го забрани вршењето 

на дејноста, ќе изврши запечатување на просторијата во 
која се врши дејноста. 

Запечатувањето од ставот 1 на овој член се означува 
со жиг на пазарната инспекција. 

Содржината и формата на жигот од ставот 2 на овој 
член го пропишува министерот за економија." 

 
Член 10 

Членот 25 се брише. 
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Член 11 
Во членот 7 ставови 1 и 2 и член 16 став 2 зборовите: 
"Министерот за трговија" се заменува со зборовите: 
"Министерот за економија." 
 

Член 12 
Во членот 16 став 1 зборовите: Министерството за тр-

говија" се заменува со зборовите: "Министерството за еко-
номија". 

 
Член 13 

Во членот 22 зборот "работната" се заменува со зборот 
"службената". 

 
Член 14 

Овој закон влегува во сила осмиот ден од денот на об-
јавувањето во "Службен весник на Република Македони-
ја". 

___________ 
99. 

Врз основа на член 24-а, став 1 од Царинскиот закон 
("Службен весник на Република Македонија" бр. 21/98, 
26/98, 63/98 и 25/2000), Владата на Република Македони-
ја, на седницата одржана на 22.01.2002 година, донесе 

 
О Д Л У К А 

ЗА ОПРЕДЕЛУВАЊЕ ЦАРИНСКИ КОНТИНГЕНТ 
ПРИ УВОЗ НА МАСЛО ЗА ЛОЖЕЊЕ 

 
1. Со оваа одлука се определува износот на царински-

от контингент на масло за ложење кој може да се увезе без 
плаќање на царина пропишана во Царинската тарифа и 
тоа: 

 
Наименување Тарифен број Количина 

- со содржина на сул-
фур по маса што над-
минува 2% но не над-
минува 2,8% (Мазут)  2710 19 65 00 30.000 тони

 
2. Маслото за ложење од точката 1 на оваа одлука е 

наменето за потребите на ТЕ "НЕГОТИНО" - Неготино и 
ќе биде внесено во царинското подрачје на Република Ма-
кедонија заклучно со 31.03.2002 година. 

3. Министерот за економија со решение го одобрува 
царинскиот контингент по барање на крајниот корисник. 

4. Оваа одлука влегува во сила наредниот ден од денот 
на објавувањето во "Службен весник на Република Маке-
донија". 

 
          Бр. 23-272/1        Претседател на Владата 
22 јануари 2002 година     на Република Македонија, 
             Скопје        Љубчо Георгиевски, с.р. 

___________ 
100. 

Уставниот суд на Република Македонија, врз основа 
на членовите 110 и 112 од Уставот на Република Македо-
нија и член 70 од Деловникот на Уставниот суд на Репуб-
лика Македонија ("Службен весник на Република Македо-
нија" бр. 70/92), на седницата одржана на 16 јануари 2002 
година, донесе 

 
О Д Л У К А 

 
1. Се укинува член 5 во делот "а ќе се применува од 1 

јули 2001 година" од Законот за изменување и дополнува-
ње на Законот за вработувањето и осигурување во случај 
на невработеност ("Службен весник на РМ" бр. 50/01). 

2. Оваа одлука произведува правно дејство од денот на 
објавувањето во "Службен весник на Република Македо-
нија". 

 
 
 

3. Уставниот суд на Република Македонија по иници-
јатива поднесена од Стамен Филипов од Скопје, со Реше-
ние У.бр. 154/2001 од 28 ноември 2001 поведе постапка за 
оценување уставноста на дел од членот 5 од Законот озна-
чен во точката 1 од оваа одлука, затоа што основано беше 
поставено прашањето за неговата согласност со членот 52 
став 4 од Уставот на Република Македонија. 

4. Судот на седницата утврди дека содржината на За-
конот има само пет члена, со тоа што во член 1 до член 4 
се извршени изменувања и дополнувања на одредбите од 
истоимениот закон ("Службен весник на РМ" бр. 37/97, 
25/2000 и 101/2000) што се однесуваат на наплатата на 
придонесот за вработување и висината на паричните каз-
ни за прекршоците предвидени со тој закон. Во членот 5, 
кој е и последен, предвидено е дека овој закон влегува во 
сила со денот на објавувањето во "Службен весник на 
РМ", а ќе се применува од 1 јули 2001 година. 

5. Во член 52 од Уставот утврдено е дека законите и 
другите прописи пред да влезат во сила се објавуваат во 
"Службен весник на РМ" најдоцна во рок од седум дена 
од нивното донесување, а влегуваат во сила најдоцна ос-
миот ден од денот на објавувањето, а по исклучок што го 
утврдува Собранието, со денот на објавувањето. 

Исто така, во овој член од Уставот утврдено е дека за-
коните и другите прописи не можат да имаат повратно 
дејство, освен по исклучок, во случаи кога тоа е поповол-
но за граѓаните. 

Имајќи ги во предвид наведените уставни одредби, ка-
ко и делот на одредбата на членот 5 од Законот, според кој 
овој закон влегува во сила со денот на објавувањето во 
"Службен весник на Република Македонија", Судот утвр-
ди дека иако во конкретниот случај формално правно е за-
пазен принципот за објавување на законите пред нивното 
влегување во сила сепак, со самото предвидување дека 
овој закон ќе се применува од 1 јули 2001 година, а со ог-
лед на фактот што истиот е објавен на 2 јули 2001 година, 
(поради кои факти и се оспорува неговата уставност), е 
создадена правна ситуација, односно можност истиот да 
се применува и наназад, пред неговото објавување, однос-
но влегување во сила, што, од друга страна, значи дека 
овој закон има и повратно дејство. 

Имајќи го предвид ставот 4 на член 52 од Уставот, 
според кој законите само по исклучок, и тоа во случаите 
кога тоа е поповолно за граѓаните, можат да имаат поврат-
но дејство, како и содржината на Законот во целина, Су-
дот утврди дека новите парични казни што се предвидени 
за прекршоците утврдени со овој закон се повисоки и како 
такви се понеповолни од претходните за субјектите (рабо-
тодавците и одговорното лице во Заводот  за вработување) 
на кои се однесуваат казнените одредби. Поради тоа, Су-
дот оцени членот 5 во делот "а ќе се применува од 1 јули 
2001 година" од Законот не е во согласност со начелото за 
забрана на повратното дејство на законите утврдено во 
член 52 став 4 од Уставот. 

6. Врз основа на изнесеното Судот одлучи како во точ-
ката 1 од оваа одлука. 

7. Оваа одлука Судот ја донесе со мнозинство гласови, 
во состав од претседателот на Судот д-р Тодор Џунов и 
судиите Бахри Исљами, д-р Никола Крлески, Олга Лазова, 
д-р Стојмен Михајловски, д-р Милан Недков, д-р Јован 
Проевски, Бесим Селими и д-р Јосиф Талевски. 

 
      У.бр. 154/2001                Претседател 
16 јануари 2001 година          на Уставниот суд на Република 
            Скопје                 Македонија, 
          д-р Тодор Џунов, с.р. 
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Огласен дел 
 

СУДСКИ ОГЛАСИ 
 

ОСНОВЕН СУД СКОПЈЕ I - СКОПЈЕ 
Пред овој суд се води постапка по тужба на тужителот 

"Зегин" Благој ДООЕЛ од Скопје према тужените: Дроб-
лајн Стојна, Иванов Владимир, Константиновиќ Слобо-
дан, Папчевиќ Елица, Милентиевиќ Гјургјанка, Мирковиќ 
Мара, Младеновиќ Младен, Младеновиќ Стеван, Петко-
виќ Дивна, Стоиќ Персида, Велиморовиќ Достана сите со 
непознато место на живеалиште, за утврдување право на 
сопственост, вредност неопределена. 

За привремен застапник на тужените е поставен адво-
катот Никодије Јанкуловски од Скопје, бул. "Крсте Ми-
сирков" бр. 12-2 со решение на Ј У Меѓуопштински цен-
тар за социјална работа на град Скопје, Скопје бр. 3020-30 
од 21.01.2002 година, кој ќе ги застапува тужените до нив-
ното јавување во судот. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, II. П. бр. 
2818/2001.             (2116) 

 
 

ОСНОВЕН СУД СКОПЈЕ II - СКОПЈЕ 
Пред овој суд во тек е постапка за развод на брак по 

тужба на тужителката Олгица Миладиновска од Скопје, 
ул. "Јане Сандански" бр. 65/6 против тужениот Љупчо 
Миладиновски од Скопје со стан на ул. "Јане Сандански" 
бр. 3/10, а сега со непознато место на живеење. Се повику-
ва тужениот Љупчо Миладиновски со непознато место на 
живеење во рок од 30 дена по објавувањето на огласот да 
се јави во Основниот суд Скопје II - Скопје или во тој рок 
да достави своја адреса или престојувалиште или да наз-
начи свој полномошник. 

Доколку тужениот Љупчо Миладиновски не се јави во 
рок од 30 дена неговите интереси во постапката ќе ги 
штити привремен застапник поставен од Меѓуопштински-
от центар за социјални работи на град Скопје, се додека 
тужениот лично или негов полномошник не се појават во 
судот. 

Од Основниот суд Скопје II - Скопје ЏИЏ. П. бр. 
2528/00.              (2141) 

 
 

ОСНОВЕН СУД ВО ВЕЛЕС 
Пред овој суд се води постапка за утврдување на дого-

ворен однос по тужба на тужителот Лекпек Расим од с. Г. 
Оризари, против тужениот Алит Елфија и др. од с. Г. Ори-
зари, сега со непознато престојувалиште. 

Се повикува тужениот во рок од 30 дена по објавува-
њето на огласот да се јави во судот, да достави своја адре-
са или назначи полномошник, а доколку во овој рок не го 
извести судот за точната адреса судот му поставува вре-
мен застапник и тоа Јачева Билјана стручен соработник во 
овој суд. 

Согласно чл. 78 ст. 2 т. 4 од ЗПП на тужениот Алит 
Елфија и др. се назначува времен застапник Јачева Билја-
на која ќе го застапува тужениот се додека тој не се појави 
пред судот или доколку не одреди свој полномошник кој 
ќе го застапува во постапката. 

Од Основниот суд во Велес, П. бр. 941/2001. 
              (2120) 

 
___________ 

 
 
Пред Основниот суд во Велес оформен е парничен 

предмет П. бр. 1037/01 по тужба на тужителот Маслак Фа-
ик од с. Г. Оризари, спрема тужениот Гмушиќ Акија, сега 
со непозната адреса на живеење за договорен однос, вред-
ност на спорот 10.000,00 денари. 

Се повикува тужениот Гмушиќ Акија  во рок од 15 де-
на по објавувањето на огласот пристапи во судот заради 
прием на тужбата и покана за расправа која дополнително 
судот ќе ја определи или во истиот рок да постави свој 
полномошник што ќе ги застапува неговите интереси. Во 
спротивно доколку во наведениот рок не се јави и не пос-
тави свој полномошник за привремен застапник на туже-

ниот се одредува стручниот  соработник во Основниот суд 
Велес,  Николова Валерија која ќе ги има сите права и 
должности на законски застапник по споменатиот пред-
мет, се додека тужениот или негов полномошник не се по-
јават пред судот односно додека органот за старателство 
не го извести судот дека поставил свој старател, а соглас-
но чл. 79 од ЗПП. 

Од Основниот суд  во Велес,  П. бр. 1037/01. 
              (2391) 
 

ОСНОВЕН СУД ВО СТРУМИЦА 
Пред Основниот суд во Струмица е заведен спор за 

долг по тужбата на тужителот ТД "Орифлеим козметика" 
ДООЕЛ - Скопје, против тужената Ѓеорѓиева Катерина од 
Струмица, со непозната адреса. 

Се повикува тужената Ѓеорѓиева Катерина со непозна-
та адреса да се јави пред овој суд во рок од 30 дена смета-
но од денот на објавувањето на овој оглас или во тој рок 
ќе и биде поставен времен застапник, а тоа ќе биде лицето 
Лорета Ѓоргиева од Струмица, стручен соработник при 
овој суд кој ќе ги застапува интересите на тужената Ѓеор-
гиева Катерина, се додека таа  или пак нејзин полномош-
ник не се јават пред овој суд. 

Од Основниот суд во Струмица, П. бр. 2069/01. 
              (2385) 

___________ 
 

Основниот суд  во Струмица како првостепен граѓан-
ски суд постапувајќи по тужбата на тужителот Асанов Џе-
ват од с. Банско, против тужената Памбе Асанова сега со 
престојувалиште во Турција со непозната адреса за развод 
на брак. Вредност  на спорот 60.000,00 денари.  

За привремен застапник на тужената Памбе Асанова 
се назначува Валентина Митева стручен соработник во 
Основниот суд во Струмица. 

Привремениот застапник да ги застапува интересите 
на тужениот согласно чл. 79 од ЗПП со сите права се до 
појавување на тужената или нејзин полномошник. 

Се повикува тужената да се јави во рок од 15 дена од 
денот на објавувањето на овој оглас. 

Од Основниот суд во Струмица, П. бр. 2112/01. 
              (2386) 

 
ОСНОВЕН СУД ВО ГОСТИВАР 

Пред Основниот суд во Гостивар се води постапка П. 
бр. 909/2001 на тужителот Зејнулаи Мерибе од с. Мало 
Турчане - гостиварско, застапувана од полномошникот 
Љупчо Лазарески адвокат од Гостивар, против тужениот 
Зејнулаи Сервет од с. Речане-гостиварско за развод на 
брак. 

Бидејќи тужениот Зејнулаи Сервет сега е со непозната 
адреса во Република Германија, за привремен застапник 
му е поставен Владе Богданоски адвокат од Гостивар, кој 
ќе го застапува тужениот се додека тој не се појави пред 
судот, односно додека Органот за старателство не го из-
вести судот дека му поставил старател . 

Од Основниот суд во Гостивар, П. бр. 909/2001. 
              (2388) 

 
ОСНОВЕН СУД ВО ТЕТОВО 

Пред Основниот суд во Тетово се води постапка по 
тужба на тужителката Азизи Саније од с. Слатина - Тето-
во, против тужениот Азизи Васви од с. Слатина - Тетово, 
сега со непозната адреса во САД, поради развод на брак. 

Бидејќи тужениот е со непозната адреса за истиот да 
биде објавен оглас во "Службен весник на РМ", во рок од 
15 дена по објавувањето да се јави во судот или да одреди 
свој полномошник, а по протекот на овој рок на истиот ќе 
му биде поставен времен старател преку Центарот за со-
цијална работа -Тетово кој ќе ги застапува неговите инте-
реси. 

Од Основниот суд во Тетово, П. бр. 16/2001. 
              (2389)  
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ЗАПИШУВАЊЕ ВО ТРГОВСКИОТ 
РЕГИСТАР 

 
Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението Трег. 

бр. 3822/2001 од 5.11.2001 година, во регистарска влошка 
бр. 02043029?-8-03-000, го запиша во трговскиот регистар 
основањето на Друштвото за производство, трговија и ус-
луги ИНКА ДИЗАЈН ДООЕЛ експорт-импорт Скопје, ул. 
"Гемиџиска" 2/1, Скопје. 

Содружник-основач: Зоран Донески, ул. "Гемиџиска" 
2/1, Скопје. 

Дејности: 15.11, 15.12, 15.81/1, 15.81/2, 15.84, 15.86, 
17.21, 17.22, 17.25, 17.30, 17.40/1, 17.40/2, 17.51, 17.53, 
17.54, 17.54/1, 17.60, 17.71, 17.72, 19.20, 20.51, 20.52, 
21.22, 22.14, 22.15, 22.22, 22.23, 22.24, 26.21, 36.14, 36.22, 
36.50, 36.61, 36.63, 50.10, 50.20, 50.30, 51.1, 51.11, 51.12, 
51.14, 51.16, 51.17, 51.18, 51.31, 51.32, 51.33, 51.34, 51.37, 
51.38, 51.39, 51.41, 51.42, 51.42/1, 51.42/2, 51.45, 51.70, 
52.11, 52.12, 52.24, 52.25, 52.26, 52.27, 52.33, 52.41, 52.42, 
52.43, 52.44/1, 52.44/2, 52.48, 52.50, 52.62, 52.63, 55.40, 
60.21, 60.22, 60.23, 60.24, 63.11, 63.21, 63.40, 65.12/3, 
70.11, 70.31, 70.32, 71.40, 74.83, 74.84, 92.34, 93.02, 93.04, 
надворешна трговија со прехранбени производи, надво-
решна трговија со непрехранбени производи, малограни-
чен промет со соседните земји, реекспорт, увоз-извоз на 
стоки и услуги, меѓународен превоз на стоки и патници, 
застапување и посредување во прометот со стоки и услу-
ги, комисиона продажба, консигнациона продажба, шпе-
диција. 

Во правниот промет со трети лица друштвото истапу-
ва во свое име и за своја сметка. 

За обврските сторени во правниот промет со трети лица 
друштвото одговара со сите свои средства, целосно. 

Лице овластено за застапување на друштвото во внат-
решниот и надворешен промет е Билјана Кукеска од 
Скопје, управител со неограничени овластувања. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 
3822/2001.                                (31500) 

___________ 
 
Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението Трег. 

бр. 3138/2001 од 6.11.2001 година, во регистарска влошка 
бр. 02042345?-8-01-000, го запиша во трговскиот регистар 
основањето на ТД на Трговското друштво за производ-
ство, трговија и услуги КРИСТИ-ТРЕИД ДООЕЛ увоз-из-
воз Скопје, ул. "Јужноморавски бригади" бр. 13/3, Скопје. 

Дејности: 51.21, 51.22, 51.23, 51.24, 51.25, 51.31, 51.32, 
51.33, 51.34, 51.35, 51.36, 51.37, 51.38, 51.39, 51.41, 
51.42/1, 51.42/2, 51.43, 51.44, 51.45, 51.47, 51.51, 51.52, 
51.53, 51.54, 51.55, 51.56, 51.57, 51.61, 51.62, 51.63, 51.64, 
51.65, 51.66, 51.70, 52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 52.23, 52.24, 
52.25, 52.26, 52.27, 52.33, 52.41, 52.42, 52.43, 52.44/1, 
52.44/2, 52.44/3, 52.44/4, 52.45, 52.46, 52.47, 52.48, 52.50, 
52.61, 52.62, 52.63, 55.11, 55.12, 55.30, 55.30/1, 55.30/2, 
55.40, 60.21, 60.22, 60.23, 60.24, 63.40, 74.84, надворешна 
трговија со прехранбени производи, надворешна трговија 
со непрехранбени производи, превоз на стоки во 
друмскиот меѓународен сообраќај, превоз на патници во 
друмскиот меѓународен сообраќај, услуги во меѓународ-
ниот друмски сообраќај, меѓународна шпедиција, посре-
дување на стоки од консигнациони складишта на странски 
стоки, малограничен промет, реекспорт. 

Во правниот промет со трети лица друштвото истапу-
ва во свое име и за своја сметка. 

За обврските сторени во правниот промет со трети ли-
ца друштвото одговара со сите свои средства. 

Лице овластено за застапување во внатрешниот и над-
ворешниот промет е Манасиевски Јово - управител без ог-
раничување. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 
3138/2001.                                (31501) 

___________ 
 
Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението Трег. 

бр. 3840/2001 од 16.11.2001 година, во регистарска влош-
ка бр. 02043047?-8-03-000, го запиша во трговскиот регис-
тар основањето на Друштвото за производство, трговија и 

услуги ДА-М ДООЕЛ увоз-извоз Скопје, ул. "Црвена Во-
да" бр. 33. 

Единствен содружник на друштвото е: Поповски Зо-
ран од Скопје. 

Дејности: 29.23, 29.24, 29.40, 29.53, 29.54, 29.72, 31.10, 
31.20, 31.50, 31.61, 31.62, 32.10, 32.20, 32.30, 40.10/3, 
45.31, 45.33, 50.10, 50.20, 50.50, 51.19, 51.21, 51.23, 51.24, 
51.31, 51.32, 51.34, 51.41, 51.43, 51.54, 51.51, 51.56, 51.64, 
51.70, 52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 52.24, 52.41, 52.43, 
52.44/1, 52.44/2, 52.45, 52.46, 52.48, 52.47, 52.7, 52.72, 
52.72/1, 52.72/2, 52.74, 55.11, 55.12, 55.30/1, 55.30/2, 60.21, 
60.23, 60.24, 63.12, 63.21, 63.30, 63.40, 71.40, 74.40, 74.84. 

Дејности на надворешнотрговско работење: надвореш-
на трговија со прехранбени производи, надворешна трго-
вија со непрехранбени производи, меѓународна шпедици-
ја, меѓународен превоз на патници и стоки, реекспорт, 
консигнационо работење, застапување на странски фирми 
и посредување во надворешнотрговскиот промет, малог-
раничен промет со Бугарија, Грција, СР Југославија и Ал-
банија. 

Друштвото во правниот промет со трети лица истапу-
ва во свое име и за своја сметка.  

За обврските сторени во правниот промет со трети ли-
ца друштвото одговара со сите свои средства. 

Управител: Поповски Зоран - управител на друштвото. 
Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 

3840/2001.                                (31502) 
___________ 

 
Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението Трег. 

бр. 3943/2001 од 16.11.2001 година, во регистарска влош-
ка бр. 02043150?-8-03-000, го запиша во трговскиот регис-
тар основањето на ДООЕЛ на Друштвото за производство, 
трговија и услуги ИВИЛ ДООЕЛ Скопје, ул. "Марко 
Орешковиќ" бр. 53. 

Единствен содружник е: Крстев Јовица од Скопје. 
Дејности: 15.11, 15.12, 15.13, 15.20, 15.31, 15.32, 15.41, 

15.42, 15.51, 15.61, 15.62, 15.81, 15.81/1, 15.82/1, 15.82, 
15.83, 15.84, 15.85, 15.89, 15.98/1, 15.98/2, 18.21, 18.22, 
18.23, 19.30, 20.10/1, 20.30, 20.51, 21.21, 21.22, 21.25, 
22.11, 22.12, 24.16, 26.61, 26.63, 26.64, 26.65, 26.66, 29.23, 
29.24, 29.40, 29.53, 29.54, 29.71, 29.72, 31.10, 31.20, 31.50, 
31.61, 31.62, 32.10, 32.20, 32.30, 40.10/3, 45.31, 45.33, 
50.10, 50.20, 50.30, 50.40, 50.50, 51.13, 51.15, 51.16, 51.17, 
51.18, 51.19, 51.21, 51.22, 51.23, 51.24, 51.25, 51.31, 51.32, 
51.33,  51.34, 51.35, 51.36, 51.37, 51.38, 51.39, 51.41, 51.42, 
51.42/1, 51.43, 51.44, 51.45, 51.47, 51.51, 51.53, 51.54, 
51.55, 51.56, 51.57, 51.63, 51.64, 51.70, 52.11, 52.12, 52.21, 
52.22, 52.23, 52.24, 52.25, 52.26, 52.27, 52.33, 52.41, 52.42, 
52.43, 52.44/1, 52.44/2, 52.44/3, 52.44/4, 52.45, 52.46, 52.47, 
52.48, 52.50, 52.61, 52.63, 52.72, 52.72/1, 52.72/2, 52.73, 
52.74, 55.11, 55.12, 55.30, 55.30/1, 55.30/2, 55.40, 60.21, 
60.22, 60.23, 60.24, 63.30, 63.40, 65.21, 65.23, 70.11, 70.12, 
70.20, 70.31, 70.32, 71.33, 71.34, 72.10, 72.20, 72.30, 72.40, 
72.50, 72.60, 74.12, 74.13, 74.14, 74.15, 74.20, 74.20/1, 
74.20/2, 74.20/3, 74.40, 74.83, 74.84, 80.42, 93.02. 

Дејности на надворешнотрговско работење: надвореш-
на трговија со прехранбени производи, надворешна трго-
вија со непрехранбени производи, меѓународна шпедици-
ја, меѓународен превоз на патници и стоки, застапување 
на странски фирми и посредување во надворешнотргов-
скиот промет, малограничен промет со Бугарија, Грција, 
СР Југославија и Албанија, продажба на стоки од консиг-
национен склад. 

Во правниот промет со трети лица друштвото 
истапува во свое име и за своја сметка. Во правниот 
промет со трети лица друштвото одговара со сите свои 
средства. 

Управител на друштвото е Крстев Јовица. 
Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 

3943/2001.                                (31503) 
 

___________ 
 
 
Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението Трег. 

бр. 3867/2001 од 13.11.2001 година, во регистарска влош-
ка бр. 02043074?-8-03-000, го запиша во трговскиот регис-
тар основањето на Друштвото за трговија, производство и 
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услуги МОНТ-ТОП ДООЕЛ Скопје, ул. "Јордан Хаџикон-
стантинов Џинот" бр. 2/1-6. 

Основач на друштвото е лицето Цавниќ Александра од 
Скопје, со стан на ул. "Јордан Хаџиконстантинов Џинот" 
бр. 2/1-6. 

Шифри на дејност: 24.30, 24.51, 24.52, 25.22, 25.23, 
25.24, 50.10, 50.30/1, 50.30/2, 50.30/3, 50.40/1, 50.40/2, 
50.40/3, 50.50, 51.11, 51.13, 51.15, 51.16, 51.17, 51.18, 
51.19, 51.21, 51.22, 51.23, 51.24, 51.25, 51.31, 51.32, 51.33, 
51.34, 51.35, 51.36, 51.37, 51.38, 51.39, 51.41, 51.42/1, 
51.42/2, 51.43, 51.44, 51.45, 51.47, 51.51, 51.53, 51.54, 
51.55, 51.56, 51.57, 51.64, 51.66, 51.70, 52.11, 52.12, 52.21, 
52.22, 52.23, 52.24, 52.25, 52.26, 52.27, 52.33, 52.41, 52.42, 
52.43, 52.44/1, 52.44/2, 52.44/3, 52.44/4, 52.45, 52.46, 52.47, 
52.48, 52.50, 52.61, 52.62, 52.63, 55.11, 55.12, 55.30/1, 
55.30/2, 55.40, 55.51, 55.52, 63.30, 65.12/3, 70.20, 70.31, 
70.32, 74.84, 93.01. 

Надворешна трговија: надворешна трговија со прех-
ранбени производи, надворешна трговија со непрехранбе-
ни производи, реекспорт, малограничен промет со Алба-
нија, Бугарија, Грција и со СР Југославија, посредување и 
застапување во прометот со стоки и услуги, комисиона 
продажба, продажба на стоки во консигнациони складиш-
та. 

Во правниот промет со трети лица друштвото истапу-
ва во свое име и за своја сметка. 

За обврските сторени во правниот промет со трети ли-
ца друштвото одговара со сите свои средства. 

Функцијата управител на друштвото ќе ја врши лицето 
Цавниќ Александра - управител без ограничување. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 
3867/2001.                                (31504) 

___________ 
 
Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението Трег. 

бр. 4148/2001 од 23.11.2001 година, во регистарска влош-
ка бр. 02043354?-8-03-000, го запиша во трговскиот регис-
тар основањето на ДООЕЛ на Друштвото за производство, 
трговија и услуги ЕЛЕКТРОНИК ЕКСПРЕС ДООЕЛ увоз-
извоз, ул. "Сава Ковачевиќ" бр. 1, Скопје. 

Назив: Друштво за производство, трговија и услуги 
ЕЛЕКТРОНИК ЕКСПРЕС ДООЕЛ увоз-извоз. 

Седиште: ул. "Сава Ковачевиќ" бр. 1, Скопје. 
Основач: Фаик Бектеш од Скопје, ул. "Лисец" бр. 180. 
Влог: 2.547 евра или 155.300,00 ден. 
Дејности: 15.11, 15.12, 15.13, 15.20, 15.31, 15.32, 15.51, 

15.61, 15.81/1, 15.81/2, 15.83, 15.84, 15.85, 15.89, 15.98/1, 
15.98/2, 18.21, 18.22, 18.23, 18.24, 19.10, 19.30, 20.10/1, 
25.11, 25.13, 25.22, 29.71, 29.72, 36.11, 36.12, 36.13, 36.14, 
45.11, 45.12, 45.21/1, 45.21/2, 45.22, 45.31, 45.32, 45.33, 
45.41, 45.42, 45.43, 45.44, 45.45, 50.10, 50.30/1, 50.30/2, 
50.30/3, 50.40/1, 50.40/2, 50.40/3, 50.50, 51.21, 51.22, 51.23, 
51.24, 51.25, 51.31, 51.32, 51.33, 51.34, 51.35, 51.36, 51.37, 
51.38, 51.39, 51.41, 51.42/1, 51.42/2, 51.43, 51.44, 51.45, 
51.47, 51.51, 51.52, 51.53, 51.54, 51.55, 51.56, 51.57, 51.61, 
51.62, 51.63, 51.64, 51.65, 51.66, 51.70, 52.11, 52.12, 52.21, 
52.22, 52.23, 52.24, 52.25, 52.26, 52.27, 52.33, 52.41, 52.42, 
52.43, 52.44/1, 52.44/2, 52.44/3, 52.44/4, 52.45, 52.46, 52.47, 
52.48, 52.50, 52.62, 52.63, 52.72/1, 52.72/2, 52.74, 55.11, 
55.12, 55.30/1, 55.30/2, 55.40, 55.51, 60.21, 60.22, 60.23, 
60.24, 63.30, 63.40, 65.12/3, 70.11, 70.12, 70.31, 71.10, 
74.12, 74.20/2, 74.20/3, 74.84, 92.34, 93.01, 93.02, 93.05, 
надворешна трговија со прехранбени производи, надво-
решна трговија со непрехранбени производи. 

Во правниот промет со трети лица друштвото истапу-
ва во свое име и за своја сметка. 

За обврските сторени во правниот промет со трети ли-
ца друштвото одговара со целиот свој имот. 

Фаик Бектеш - управител без ограничување. 
Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 

4148/2001.                                (31504) 
___________ 

 
Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението Трег. 

бр. 4107/2001 од 26.11.2001 година, во регистарска влош-
ка бр. 02043313?-3-01-000, го запиша во трговскиот регис-
тар основањето на Друштвото за трговија БАЈЕР-МАК 
ДОО увоз-извоз Скопје, бул. "Илинден" бр. 48-1/6. 

Содружници: Везенковски Дани и Ристовски Драган 
од Скопје. 

Управители: Везенковски Дани и Ристовски Драган од 
Скопје. 

Дејности: 50.10, 50.20, 50.30/1, 50.30/2, 50.30/3, 
50.40/1, 50.40/2, 50.40/3, 50.40/4, 50.50, 51.11, 51.12, 51.13, 
51.14, 51.15, 51.16, 51.17, 51.18, 51.19, 51.21, 51.22, 51.23, 
51.24, 51.25, 51.31, 51.32, 51.33, 51.34, 51.35, 51.36, 51.37, 
51.38, 51.39, 51.41, 51.42/1, 51.42/2, 51.43, 51.44, 51.45, 
51.47, 51.51, 51.52, 51.53, 51.54, 51.55, 51.56, 51.57, 51.61, 
61.62, 51.63, 51.64, 51.65, 51.66, 51.70, 52.11, 52.12, 52.21, 
52.22, 52.23, 52.24, 52.25, 52.26, 52.27, 52.33, 52.41, 52.42, 
52.43, 52.44/1, 52.44/2, 52.44/3, 52.44/4, 52.45, 52.46, 52.47, 
52.48, 52.50, 52.61, 52.62, 52.63, 55.11, 55.12, 55.30/1, 
60.21, 60.22, 60.23, 60.24, 63.11, 63.12, 63.40, 65.12/3, 
74.83, 74.84. 

Во НТР друштвото ќе врши: надворешна трговија со 
прехранбени производи, надворешна трговија со непрех-
ранбени производи, застапување и посредување, консиг-
национи складишта, комисионо работење, реекспорт, ме-
ѓународен транспорт на стоки и патници. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 
4107/2001.                                (31505) 

___________ 
 
Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението Трег. 

бр. 4186/2001 од 26.11.2001 година, во регистарска влош-
ка бр. 02043392?-8-01-000, го запиша во трговскиот регис-
тар основањето на ДООЕЛ на Друштвото за производство, 
трговија и услуги ТТ-ДБ КОМЕРЦ ДООЕЛ увоз-извоз с. 
Јосифово - Валандово. 

Основач: Пандева Тодорка од с. Јосифово - Валандово. 
Дејности: 01.11/1, 01.11/2, 01.11/3, 01.12/1, 01.13/1, 

01.13/2, 01.21, 01.24, 15.81/1, 15.81/2, 15.82, 15.85, 17.30, 
17.40, 17.60, 18.21, 18.22, 18.23, 18.24, 50.10, 50.30/1, 
50.30/2, 50.50, 51.15, 51.21, 51.23, 51.25, 51.31, 51.32, 
51.33, 51.34, 51.35, 51.36, 51.37, 51.38, 51.39, 51.41, 
51.42/1, 51.43, 51.44, 51.45, 51.47, 51.51, 51.52, 51.53, 
51.54, 51.55, 51.56, 51.61, 51.62, 51.63, 51.64, 51.65, 51.66, 
51.70, 52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 52.23, 52.24, 52.25, 52.26, 
52.27, 52.33, 52.41, 52.42, 52.43, 52.44/1, 52.44/2, 52.44/3, 
52.44/4, 52.45, 52.46, 52.47, 52.48, 52.50, 52.63, 55.11, 
55.30/1, 55.30/2, 55.40, 60.21, 60.22, 60.23, 60.24, 63.40, 
74.84, надворешна трговија со прехранбени производи, 
надворешна трговија со непрехранбени производи, кон-
сигнација, реекспорт, меѓународен транспорт на стоки и 
патници, малограничен промет со соседните земји, посре-
дување во надворешнотрговскиот промет. 

Во правниот промет со трети лица друштвото истапу-
ва во свое име и за своја сметка. 

За обврските сторени во правниот промет со трети ли-
ца друштвото одговара со сите свои средства. 

Пандева Тодорка - управител со неограничени овлас-
тувања. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 
4186/2001.                                (31506) 

 
___________ 

 
 
Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението Трег. 

бр. 3723/2001 од 1.11.2001 година, во регистарска влошка 
бр. 02042930?-3-03-000, го запиша во трговскиот регистар 
основањето на Друштвото за производство, градежниш-
тво, транспорт, трговија и услуги ЉОГОТО ДОО експорт-
импорт Тетово, ул. "М. Тито" - I-кат бр. 10. 

 
Основни дејности: 01.12/1, 01.21, 01.24, 01.41/2, 02.02, 

15.11, 15.14, 15.51, 15.81/1, 15.81/2, 15.84, 15.85, 15.98/2, 
18.22, 19.10, 19.30, 20.10/1, 20.30, 20.40, 20.51, 21.12, 
25.12, 25.21, 25.22, 25.24, 26.61, 26.62, 26.63, 26.64, 26.66, 
27.53, 28.12, 28.73, 28.74, 36.11, 36.12, 36.13, 36.14, 36.15, 
45.11, 45.21/1, 45.21/2, 45.22, 45.25, 45.31, 45.32, 45.33, 
45.41, 45.42, 45.43, 45.44, 45.45, 50.10, 50.20, 50.30, 
50.30/1, 50.30/2, 50.40, 50.50, 51.21, 51.24, 51.31, 50.32, 
50.33, 51.36, 51.37, 51.41, 51.42, 51.43, 51.47, 51.51, 51.53, 
51.54, 51.57, 51.66, 51.70, 52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 52.24, 
52.25, 52.26, 52.33, 52.41, 52.42, 52.43, 52.44, 52.44/1, 
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52.44/2, 52.44/3, 52.45, 52.46, 52.47, 52.48, 52.49, 52.50, 
52.62, 52.71, 52.72/1, 52.73, 52.74, 55.30/1, 55.30/2, 55.40, 
21.21, 60.21, 60.22, 60.23, 60.24, 63.12, 63.30, 63.40, 
65.12/3, 70.31, 71.10, 72.10, 74.12, 74.20/1, 74.20/2, 74.20/3, 
74.40, 74.83, 74.84, 22.33, 93.05. 

Надворешно работење: надворешна трговија со прех-
ранбени производи, надворешна трговија со непрехранбе-
ни производи, посредување и застапување во прометот со 
стоки и услуги, реекспорт, меѓународен транспорт на сто-
ки и патници, меѓународна шпедиција, консигнација, 
угостителски услуги, изведување на инвестициони работи 
во странство, малограничен промет со соседни земји. 

Во правниот промет со трети лица друштвото истапу-
ва во свое име и за своја сметка, а за обврските сторени 
одговара со сите свои средства. 

За управител на друштвото се определува лицето Зем-
рије Имери Тетово, ул. "Илинденска" бл. 77А-2/20 и како 
лице овластено за застапување во внатрешниот и надво-
решнотрговскиот промет, без ограничување. 

Основачи: Земрије Имери од Тетово, ул. "Илинденска" 
бл. 77А-2/20 и Џевер Имери од с. Шипковица-Шипковица. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 
3723/2001.                                (31507) 

___________ 
 
Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението Трег. 

бр. 4127/2001 од 28.11.2001 година, во регистарска влош-
ка бр. 02043333?-3-01-000, го запиша во трговскиот регис-
тар основањето на ДОО на Трговското друштво ПОЛОС 
ДОО увоз-извоз Скопје, ул. "Дебарца" бр. 11. 

Друштвото е основано со Договор за основање бр. 
1/2001 од 13.11.2001 год., а содружници се Валентина Бог-
даноска од Скопје, ул. "Кузман Ј. Питу" бр. 19-6/14, Михај-
ловска Живка од Скопје, ул. "Њуделхиска" бр. 2-2/16 и Бе-
ќирова Елвира до Скопје, ул. "Пелагонија" 29. 

Во правниот промет настапува во свое име и за своја 
сметка. 

За обврските сторени со трети лица одговара со цели-
от свој имот. 

Валентина Богданоска - управител без ограничување. 
Дејности: 50.10, 50.20, 50.30/1, 50.30/2, 50.30/3, 

50.40/1, 50.40/2, 50.40/3, 50.40/4, 50.50, 51.11, 51.12, 51.13, 
51.14, 51.15, 51.16, 51.17, 51.18, 51.19, 51.21, 51.22, 51.23, 
51.24, 51.25, 51.31, 51.32, 51.33, 51.34, 51.35, 51.36, 51.37, 
51.38, 51.39, 51.41, 51.42/1, 51.42/2, 51.43, 51.44, 51.45, 
51.46, 51.47, 51.51, 51.52, 51.53, 51.54, 51.55, 51.56, 51.57, 
51.61, 51.62, 51.63, 51.64, 51.65, 51.66, 51.70, 52.11, 52.12, 
52.21, 52.22, 52.23, 52.24, 52.25, 52.26, 52.27, 52.33, 52.41, 
52.42, 52.43, 52.44/1, 52.44/2, 52.44/3, 52.44/4, 52.45, 52.46, 
52.47, 52.48, 52.50, 52.61, 52.62, 52.63, 52.71, 52.72/1, 
52.72/2, 52.74, 55.11, 55.12, 55.23, 55.30/1, 55.30/2, 55.40, 
55.51, 60.21, 60.22, 60.23, 60.24, 63.30, 70.10, 71.21, 71.22, 
71.32, 71.33, 71.34, 71.40, 74.84. 

Во надворешна трговија ќе се занимава со трговија со 
прехранбени артикли и трговија со непрехранбени артикли, 
реекспорт, посредување во прометот, малограничен промет 
со Албанија, Грција, Бугарија и СР Југославија, меѓународен 
транспорт на стоки, меѓународен превоз на патници, турис-
тички и угостителски услуги. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 
4127/2001.                                (31508) 

___________ 
 
Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението Трег. 

бр. 4246/2001 од 3.12.2001 година, во регистарска влошка 
бр. 02043452?-3-03-000, го запиша во трговскиот регистар 
основањето на Друштвото за градежно-занатски работи 
производство и трговија ЕУРО-ЗАН ДОО увоз-извоз, ул. 
"Јужен булевар" бб., локал 4, Скопје. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Содружници: Зоран Серафимов и Василикија Серафи-
мова, со Договор за основање 02-2001 од 20.11.2001 годи-
на. 

Дејности: 15.33, 15.51, 15.52, 15.61, 15.62, 15.71, 15.72, 
15.81, 15.81/1, 15.81/2, 15.82/1, 15.82/2, 15.85, 15.86, 15.87, 
15.88, 18.21, 18.22, 18.23, 18.24, 18.30, 19.10, 20.10/1, 
20.30, 20.40, 20.51, 21.11, 21.12, 21.21, 21.22, 21.23, 21.24, 
21.25, 22.11, 22.12, 22.13, 22.14, 22.15, 22.21, 22.22, 22.23, 
22.24, 22.25, 22.31, 22.32, 22.33, 28.11, 28.12, 28.21, 28.22, 
28.30, 28.40, 28.51, 28.52, 28.61, 28.62, 28.63, 28.71, 28.72, 
28.73, 28.74, 28.75, 29.71, 29.72, 30.01, 30.02, 32.10, 
33.10/2, 33.20, 36.11, 36.12, 36.13, 36.14, 36.40, 36.50, 
45.11, 45.12, 45.21, 45.21/1, 45.21/2, 45.22, 45.23, 45.24, 
45.25, 45.31, 45.32, 45.33, 45.34, 45.41, 45.42, 45.43, 45.44, 
45.45, 45.50, 50.10, 50.20, 50.30, 50.30/1, 50.30/2, 50.30/3, 
50.40, 50.40/1, 50.40/2, 50.40/3, 50.40/4, 50.50, 51.11, 51.12, 
51.13, 51.14, 51.15, 51.16, 51.17, 51.18, 51.19, 51.21, 51.22, 
51.23, 51.24, 51.25, 51.31, 51.32, 51.33, 51.34, 51.35, 51.36, 
51.37, 51.38, 51.39, 51.41, 51.42, 51.42/1, 51.42/2, 51.43, 
51.44, 51.45, 51.47, 51.51, 51.52, 51.53, 51.54, 51.55, 51.56, 
51.57, 51.61, 51.62, 51.63, 51.64, 51.65, 51.66, 51.70, 52.11, 
52.12, 52.21, 52.22, 52.23, 52.24, 52.25, 52.26, 52.27, 52.33, 
52.41, 52.42, 52.43, 52.44, 52.44/1, 52.44/2, 52.44/3, 52.44/4, 
52.45, 52.46, 52.47, 52.48, 52.50, 52.61, 52.62, 52.63, 52.71, 
52.72, 52.72/1, 52.72/2, 52.73, 52.74, 60.21, 60.22, 60.23, 
60.24, 63.30, 63.40, 65.12/3, 70.11, 70.12, 70.20, 70.31, 
70.32, 71.10, 71.21, 71.22, 71.23, 71.31, 71.32, 71.33, 71.34, 
71.40, 72.10, 72.20, 72.30, 72.40, 72.50, 72.60, 74.12, 74.13, 
74.14, 74.20, 74.20/1, 74.20/2, 74.20/3, 74.20/4, 74.20/5, 
74.30, 74.40, 74.81, 74.82, 74.83, 74.84, 92.33, 92.34, 93.01, 
93.02, 93.03, 93.04, 93.05. 

Во надворешнотрговскиот промет друштвото ќе ги из-
вршува следните дејности: надворешна трговија со прех-
ранбени производи, надворешна трговија со непрехранбе-
ни производи, посредување и застапување во прометот на 
стоки и услуги за страни лица и фирми, работи на увоз-из-
воз на стоки и услуги во малограничниот промет со Буга-
рија, Грција, Албанија и Југославија, услуги во меѓуна-
родниот транспорт на стоки и патници, меѓународна шпе-
диција, реекспорт, туристички услуги. 

Друштвото во правниот промет со трети лица истапу-
ва во свое име и за своја сметка. 

За обврските сторени во правниот промет со трети ли-
ца друштвото одговара со сите свои средства. 

Василикија Серафимова - управител без ограничува-
ња. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 
4246/2001.                                (31509) 

___________ 
 
Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението Трег. бр. 

3863/2001 од 15.11.2001 година, во регистарска влошка бр. 
02043070?-3-01-000, го запиша во трговскиот регистар осно-
вањето на ДООЕЛ на Друштвото за трговија, производство и 
сервисирање АКУСТИКА-СТУДИО ЗА СЛУШНИ И ГО-
ВОРНИ ПОМАГАЛА ДОО експорт-импорт Скопје, ул. "Њу-
делхиска" бр. 2/3-1. 

Содружници: Тончи Косор од Р. Хрватска, ул. "Д. Ши-
муновиќ" бр. 9, Сплит и Ѓеко Кардале од Скопје, ул. "Њу-
делхиска" бр. 2/3-1. 

Дејности: 25.23, 25.24, 33.10, 33.10/1, 33.10/2, 33.20, 
50.10, 50.30, 50.30/1, 50.30/2, 50.40/1, 50.40/2, 50.50, 51.17, 
51.18, 51.19, 51.21, 51.22, 51.23, 51.24, 51.25, 51.31, 51.32, 
51.33, 51.34, 51.35, 51.36, 51.37, 51.38, 51.39, 51.41, 51.42, 
51.43, 51.44, 51.45, 51.47, 51.53, 51.54, 51.55, 51.56, 51.61, 
51.62, 51.64, 51.70, 52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 52.23, 52.24, 
52.25, 52.26, 52.32, 52.33, 52.41, 52.44, 52.44/1, 52.45, 
52.46, 52.47, 52.48, 52.63, 60.24, 65.12/3, 63.12, 63.21, 
63.30, 70.31, 74.13, 74.14, 74.20/3, 74.20/5, 74.40, 74.83, 
74.84, надворешна трговија со прехранбени производи, 
надворешна трговија со непрехранбени производи, меѓу-
народен превоз на стоки во друмски сообраќај, застапува-
ње и посредување во надворешнотрговскиот промет на 
стоки и услуги, застапување на странски фирми, консиг-
национа продажба, реекспорт, малограничен промет со 
Грција, Албанија, Бугарија и СР Југославија. 
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Друштвото во правниот промет со трети лица одгова-
ра, истапува во свое име и за своја сметка, а за сторените 
обврски одговара со сите свои средства. 

Застапување: Ѓоко Кардале - управител без ограничу-
вање. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 
3863/2001.                                (31510) 

___________ 
 
Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението Трег. 

бр. 4115/2001 од 20.11.2001 година, во регистарска влош-
ка бр. 02043321?-8-01-000, го запиша во трговскиот регис-
тар основањето на Друштвото за производство, трговија и 
услуги ЛУСИ ДООЕЛ Скопје, ул. "Јане Сандански" бр. 
82/1-1, лок. 27, Скопје. 

Назив: Друштво за производство, трговија и услуги 
ЛУСИ ДООЕЛ Скопје. 

Седиште: ул. "Јане Сандански" бр. 82/1-1 лок. 27, 
Скопје. 

Основач: Лидија Богатинова. 
Влог: 152.500,00 ден., или 2.502 евра. 
Дејности: 18.10, 18.21, 18.22, 51.21, 51.22, 51.23, 51.24, 

51.25, 51.31, 51.32, 51.33, 51.34, 51.35, 51.36, 51.38, 51.39, 
51.41, 51.42, 51.45, 51.47, 51.53, 51.56, 51.57, 51.70, 52.11, 
52.12, 52.21, 52.22, 52.23, 52.24, 52.25, 52.26, 52.27, 52.33, 
52.41, 52.42, 52.43, 52.44/1, 52.44/2, 52.44/4, 52.47, 52.63, 
60.21, 60.23, 60.24, 63.30, 63.40, 74.84, 55.30/1, 55.30/2, 74.12, 
надворешна трговија со прехранбени и непрехранбени произ-
води, малограничен промет со СРЈ, Бугарија, Албанија и Гр-
ција, меѓународен транспорт на стоки и патници, шпедиција, 
реекспорт, посредување и застапување во правниот промет 
на стоки и услуги, застапување на странски фирми и физички 
лица, консигнација.  

Управител на друштвото е Лидија Богатинова која го 
застапува друштвото и во надворешното трговско работе-
ње. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 
4115/2001.                                (31511) 

___________ 
 
Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението Трег. 

бр. 3950/2001 од 23.11.2001 година, во регистарска влош-
ка бр. 02043157?-8-01-000, го запиша во трговскиот регис-
тар основањето на ДООЕЛ на Трговското друштво за про-
изводство, трговија, угостителство и услуги СИМОН-СМ 
ДООЕЛ увоз-извоз Тетово, ул. "Т.Ц. Мерџан" бр. 21-12, 
Тетово. 

Основач: Момировски Симче од Тетово. 
Управител: Момировски Симче без ограничување. 
Дејности: 15.81/1, 20.40, 22.22, 31.10, 36.14, 45.21, 

45.32, 50.10, 50.20, 50.30, 50.50, 51.21, 51.22, 51.25, 51.32, 
51.33, 51.34, 51.35, 51.36, 51.37, 51.38, 51.39, 51.41, 51.42, 
51.43, 51.47, 51.51, 51.53, 51.55, 51.56, 51.70, 52.11, 52.12, 
52.21, 52.22, 52.23, 52.24, 52.25, 52.27, 52.41, 52.42, 52.43, 
52.44, 52.45, 52.46, 52.47, 52.48, 52.50, 52.62, 52.63, 55.11, 
55.30, 55.30/1, 55.30/2, 55.40, 60.22, 60.23, 60.24, 74.84, 
17.21, 17.22, 17.30, 17.40, 17.54,  17.71, 17.72, 18.10, 18.21, 
18.22, 18.23, 18.24, надворешна трговија со прехранбени 
производи, надворешна трговија со непрехранбени произ-
води, унапредување на увоз на стоки и услуги, привремен 
увоз-извоз, компензациони работи, посредување во надво-
решнотрговскиот промет, меѓународен транспорт на сто-
ки. 

Друштвото истапува во свое име и за своја сметка, а 
одговара со сите свои средства. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 
3950/2001.                                (31512) 

___________ 
 
Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението Трег. 

бр. 4273/2001 од 30.11.2001 година, во регистарска влош-
ка бр. 02043479?-3-03-000, го запиша во трговскиот регис-
тар основањето на ДОО на Друштвото за производство, 
трговија и услуги ИВА-М ДОО увоз-извоз, ул. "Дреновска 
клисура" бр. 29, Скопје. 

Назив: Друштво за производство, трговија и услуги 
ИВА-М ДОО увоз-извоз. 

Седиште: ул. "Дреновска клисура" бр. 29, Скопје. 

Основачи: Васка Ончева од Скопје, ул. "Дреновска 
клисура" бр. 29 и Ацо Ѓурчиновски од Скопје, ул. "Мар-
шал Тито 10" бр. 3а. 

Влог: 2.556 евра или 155.800,00 ден. 
Дејности: 15.11, 15.12, 15.13, 15.20, 15.31, 15.32, 15.51, 

15.61, 15.81/1, 15.81/2, 15.83, 15.84, 15.85, 15.89, 15.98/1, 
15.98/2, 18.21, 18.22, 18.23, 18.24, 19.10, 19.30, 20.10/1, 
25.11, 25.13, 25.22, 36.11, 36.12, 36.13, 36.14, 45.11, 45.12, 
45.21/1, 45.21/2, 45.22, 45.31, 45.32, 45.33, 45.41, 45.42, 
45.43, 45.44, 45.45, 50.10, 50.30/1, 50.30/2, 50.30/3, 50.40/1, 
50.40/2, 50.40/3, 50.50, 51.21, 51.22, 51.23, 51.24, 51.25, 
51.31, 51.32, 51.33, 51.34, 51.35, 51.36, 51.37, 51.38, 51.39, 
51.41, 51.42/1, 51.42/2, 51.43, 51.44, 51.45, 51.47, 51.51, 
51.52, 51.53, 51.54, 51.55, 51.56, 51.57, 51.61, 51.62, 51.63, 
51.64, 51.65, 51.66, 51.70, 52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 52.23, 
52.24, 52.25, 52.26, 52.27, 52.33, 52.41, 52.42, 52.43, 
52.44/1, 52.44/2, 52.44/3, 52.44/4, 52.45, 52.46, 52.47, 52.48, 
52.50, 52.62, 52.63, 55.11, 55.12, 55.30/1, 55.30/2, 55.40, 
55.51, 60.21, 60.22, 60.23, 60.24, 63.30, 63.40, 65.12/3, 
70.11, 70.12, 70.31, 71.10, 74.12, 74.20/2, 74.20/3, 74.82, 
74.83, 74.84, 93.01, 93.02, 93.05, 92.34, надворешна тргови-
ја со прехранбени производи, надворешна трговија со неп-
рехранбени производи. 

Во правниот промет со трети лица друштвото истапу-
ва во свое име и за своја сметка. 

За обврските сторени во правниот промет со трети ли-
ца друштвото одговара со целиот свој имот. 

Васка Ончева, управител без ограничување. 
Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 

4273/2001.                                (31513) 
___________ 

 
Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението Трег. 

бр. 4032/2001 од 22.11.2001 година, во регистарска влош-
ка бр. 02043238?-6-06-000, го запиша во трговскиот регис-
тар основањето на ТП на Автопревозникот на патници 
СМА-О ТП Исмаил Љатиф Селмани с. Равен-Вруток. 

Седиште: с. Равен-Вруток. 
Основач: Исмаин Селмани од с. Равен-Гостивар. 
Дејности: 60.21 превоз на патници во друг копнен со-

обраќај, линиски, 60.22 такси превоз, 60.23 превоз на пат-
ници во другиот друмски сообраќај, слободен. 

Во свое име и за своја сметка со целиот свој имот, Ис-
маил Селмани, управител без ограничување. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 
4032/2001.                                (31514) 

___________ 
 
Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението Трег. 

бр. 4206/2001 од 26.11.2001 година, во регистарска влош-
ка бр. 02043412?-3-01-000, го запиша во трговскиот регис-
тар основањето на Друштвото за трговија и услуги ОЛИ-
ДАН КОМПАНИ ДОО експорт-импорт, ул. "504" бр. 25, 
Скопје. 

Содружници: Здравковска Оливера од с. Марино, ул. 
"504" бр. 25 и Блажевска Даница од с. Трубарево, ул. "Мирче 
Ацев" бр. 10, со Договор од 20.11.2001 година. 

Дејности: 50.10, 50.20, 50.30/1, 50.30/2, 50.40/1, 
50.40/2, 50.40/4, 50.50, 51.11, 51.12, 51.13, 51.14, 51.15, 
51.16, 51.17, 51.18, 51.19, 51.21, 51.22, 51.23, 51.24, 51.25, 
51.31, 51.32, 51.33, 51.34, 51.35, 51.36, 51.37, 51.38, 51.39, 
51.41, 51.42/1, 51.42/2, 51.43, 51.44, 51.45, 51.47, 51.51, 
51.52, 51.53, 51.54, 51.55, 51.56, 51.57, 51.61, 51.62, 51.63, 
51.64, 51.65, 51.66, 51.70, 52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 52.23, 
52.24, 52.25, 52.26, 52.27, 52.33, 52.41, 52.42, 52.43, 
52.44/1, 52.44/2, 52.44/3, 52.44/4, 52.45, 52.46, 52.47, 52.48, 
52.50, 52.61, 52.62, 52.63, 55.11, 55.30/1, 55.30/2, 55.40, 
60.21, 60.22, 60.23, 60.24, 63.12, 63.30, 63.40, 65.12/3, 
70.31, 71.10, 71.40, 74.12, 74.14, 74.40, 74.83, 74.84, 92.34. 

Во надворешно-трговскиот промет друштвото ќе ги 
извршува следниве дејности: надворешна трговија со 
прехранбени производи, надворешна трговија со непрех-
ранбени производи, реекспорт, комисиона и консигнацио-
на продажба на стоки, меѓународна шпедиција, меѓунаро-
ден превоз на патници и стоки, малограничен промет со: 
Бугарија, Грција, Албанија и СР Југославија, застапување 
странски фирми и посредување во надворешнотрговскиот 
промет. 
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Во правниот промет со трети лица друштвото истапу-
ва во свое име и за своја сметка со неограничени овласту-
вања. 

За преземените обврски во правниот промет со трети 
лица друштвото одговара со сите свои средства. 

Во внатрешниот и надворешнотрговскиот промет, друш-
твото ќе го претставува и застапува како прв управител лице-
то Здравковска Оливера без ограничување. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 
4206/2001.                                (31515) 

___________ 
 
Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението Трег. бр. 

4237/2001 од 29.11.2001 година, во регистарска влошка бр. 
02043443?-8-03-000, го запиша во трговскиот регистар осно-
вањето на ДООЕЛ на Друштвото за производство, трговија и 
услуги АНЕКС КОМЕРЦ ДООЕЛ увоз-извоз, ул. "Демосте-
нова" бр. 11, Скопје. 

Назив: Друштво за производство, трговија и услуги 
АНЕКС КОМЕРЦ ДООЕЛ увоз-извоз. 

Седиште: ул. "Демостенова" бр. 11, Скопје. 
Основач: Димитар Петревски од Скопје, ул. "Демосте-

нова" бр. 11. 
Влог: 2.515 евра или 153.300,00 ден. 
Дејности: 15.11, 15.12, 15.13, 15.20, 15.31, 15.32, 15.51, 

15.61, 15.81/1, 15.81/2, 15.83, 15.84, 15.85, 15.89, 15.98/1, 
15.98/2, 18.21, 18.22, 18.23, 18.24, 19.10, 19.30, 20.10/1, 
25.11, 25.13, 25.22, 36.11, 36.12, 36.13, 36.14, 45.11, 45.12, 
45.21/1, 45.21/2, 45.22, 45.31, 45.32, 45.33, 45.41, 45.42, 
45.43, 45.44, 45.45, 50.10, 50.30/1, 50.30/2, 50.30/3, 50.40/1, 
50.40/2, 50.40/3, 50.50, 51.21, 51.22, 51.23, 51.24, 51.25, 
51.31, 51.32, 51.33, 51.34, 51.35, 51.36, 51.37, 51.38, 51.39, 
51.41, 51.42/1, 51.42/2, 51.43, 51.44, 51.45, 51.47, 51.51, 
51.52, 51.53, 51.54, 51.55, 51.56, 51.57, 51.61, 51.62, 51.63, 
51.64, 51.65, 51.66, 51.70, 52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 52.23, 
52.24, 52.25, 52.26, 52.27, 52.33, 52.41, 52.42, 52.43, 
52.44/1, 52.44/2, 52.44/3, 52.44/4, 52.45, 52.46, 52.47, 52.48, 
52.50, 52.62, 52.63, 55.11, 55.12, 55.30/1, 55.30/2, 55.40, 
55.51, 60.21, 60.22, 60.23, 60.24, 63.30, 63.40, 65.12/3, 
70.11, 70.12, 70.31, 71.10, 74.12, 74.20/2, 74.20/3, 74.82, 
74.83, 74.84, 92.34, 93.01, 93.02, 93.05, надворешна тргови-
ја со прехранбени производи, надворешна трговија со неп-
рехранбени производи. 

Во правниот промет со трети лица друштвото истапу-
ва во свое име и за своја сметка. 

За обврските сторени во правниот промет со трети ли-
ца друштвото одговара со целиот свој имот. 

Димитар Петревски, управител без ограничување. 
Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 

4237/2001.                                (31516) 
___________ 

 
Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението Трег. бр. 

3549/2001 од 13.11.2001 година, во регистарска влошка бр. 
02042756?-8-03-000, го запиша во трговскиот регистар осно-
вањето на Друштвото за производство, трговија и угостител-
ство ГОБО-ПРОМ ДООЕЛ увоз-извоз Скопје, ул. "Благоја 
Стефковски-4" бр. 39. 

Со Изјава за основање на ДООЕЛ од 05.10.2001 годи-
на, основано е Друштвото за производство, трговија и 
угостителство ГОБО-ПРОМ ДООЕЛ увоз-извоз, со се-
диште во Скопје, ул. "Благоја Стефковски-4" бр. 39. 

Скратениот назив на фирмата е: ГОБО-ПРОМ ДООЕЛ 
Скопје. 

Основач на друштвото е Горан Ѓорѓиев од Скопје, ул. 
"Благоја Стефковски-4" бр. 39. 

Предмет на работењето на друштвото ќе се остварува 
преку следните дејности: 01.12/1, 01.12/2, 01.13/1, 01.13/2, 
01.21, 01.22/1, 01.22/2, 01.23, 01.24, 01.25, 01.30, 05.02, 
14.11, 15.12, 15.13, 15.20, 15.31, 15.32, 15.33, 15.41, 15.42, 
15.43, 15.51, 15.52, 15.61, 15.62, 15.71, 15.72, 15.81/1, 
15.81/2, 15.82/1, 15.82/2, 15.83, 15.84, 15.85, 15.86, 15.87, 
15.88, 15.89, 50.10, 50.20, 50.30/1, 50.30/2, 50.30/3, 50.40/1, 
50.40/2, 50.40/3, 50.40/4, 50.50, 51.11, 51.12, 51.13, 51.15, 
51.16, 51.17, 51.18, 51.19, 51.21, 51.22, 51.23, 51.24, 51.25, 
51.31, 51.32, 51.33, 51.34, 51.35, 51.36, 51.37, 51.38, 51.39, 
51.41, 51.42/1, 51.42/2, 51.43, 51.44, 51.45, 51.47, 51.51, 
51.53, 51.54, 51.55, 51.56, 51.57, 51.61, 51.62, 51.63, 51.64, 

51.66, 51.50, 52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 52.23, 52.24, 52.25, 
52.26, 52.33, 52.41, 52.42, 52.43, 52.44/1, 52.44/2, 52.44/3, 
52.44/4, 52.45, 52.46, 52.47, 52.48, 52.50, 52.61, 52.62, 
52.63, 55.11, 55.12, 55.30, 55.30/1, 55.30/2, 55.40, 55.51, 
55.52, 60.21, 60.22, 60.23, 60.24, 63.11, 63.12, 63.21, 63.30, 
63.40, 74.82, 74.84, 93.01, 93.02, 93.05. 

Друштвото во надворешнотрговскиот промет ќе ги вр-
ши следните дејности: надворешна трговија со прехранбе-
ни производи, надворешна трговија со непрехранбени 
производи, посредување и застапување во надворешнотр-
говскиот промет, меѓународна шпедиција, туристички ус-
луги, консигнација, комисиона продажба и реекспорт, ма-
лограничен промет со Бугарија, Албанија, Грција и СР Ју-
гославија. 

Друштвото во правниот промет истапува во свое име и 
за своја сметка, а за своите обврски сторени во прометот 
одговара со целокупниот свој имот. 

Управител на друштвото е Горан Ѓорѓиев од Скопје, 
кој го застапува друштвото како во надворешниот така и 
во внатрешниот промет без ограничувања. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 
3549/2001.                                (31517) 

___________ 
 
Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението Трег. 

бр. 3050/2001 од 7.11.2001 година, во регистарска влошка 
бр. 02042257?-8-01-000, го запиша во трговскиот регистар 
основањето на Трговското друштво за транспорт, произ-
водство и трговија ЧУРЛИНОВ ДООЕЛ Гевгелија, ул. 
"Сараевска" бр. 36. 

Основач (содружник) на друштвото е Снежана Чурли-
нова од Гевгелија, ул. "Сараевска" бр. 36. 

Дејности: 01.11/1, 01.11/2, 01.11/3, 01.12/1, 01.13/1, 
01.13/2, 01.21, 01.22/1, 01.22/2, 01.23, 01.24, 01.25, 17.30, 
17.40/1, 17.40/2, 17.71, 17.72, 18.21, 18.22, 18.23, 18.24, 
19.20, 19.30, 20.40, 22.11, 22.12, 22.13, 22.14, 22.15, 22.21, 
22.23, 22.24, 22.25, 22.31, 22.32, 22.33, 26.52, 26.53, 26.61, 
26.62, 26.63, 26.64, 26.66, 26.70, 50.10, 50.30/1, 50.30/2, 
51.23, 51.24, 51.31, 51.33, 51.34, 51.35, 51.36, 51.37, 51.38, 
51.39, 51.41, 51.42/1, 51.42/2, 51.43, 51.44, 51.47, 51.51, 
51.53, 51.54, 51.55, 51.56, 51.70, 52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 
52.23, 52.24, 52.25, 52.26, 52.27, 52.33, 52.41, 52.42, 52.43, 
52.44/1, 52.44/2, 52.44/3, 52.44/4, 52.45, 52.46, 52.47, 52.48, 
52.50, 52.61, 52.62, 52.63, 55.30/1, 55.30/2, 55.40, 55.51, 
60.21, 60.22, 60.24, 63.11, 63.12, 63.40, 71.10, 71.21, 71.33, 
71.34, 72.10, 72.20, 72.30, 72.40, 72.50, 72.60, 74.40, 74.81, 
74.83, 74.84, надворешна трговија со прехранбени произ-
води, надворешна трговија со непрехранбени производи, 
меѓународен транспорт на стоки и патници, реекспорт. 

Друштвото во правниот промет со трети лица истапу-
ва во свое име и за своја сметка. 

За обврските сторени во правниот промет со трети ли-
ца друштвото одговара со сите свои средства. 

Лице овластено за застапување во внатрешниот и над-
ворешниот промет е Методи Чурлинов - управител со не-
ограничени овластувања. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 
3050/2001.                                (31518) 

___________ 
 
Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението Трег. 

бр. 3899/2001 од 9.11.2001 година, во регистарска влошка 
бр. 02043106?-8-01-000, го запиша во трговскиот регистар 
основањето на Друштвото за производство, трговија и 
угостителство АЦИКА-ПРОМ ДООЕЛ увоз-извоз нас. 
Илинден, ул. "28" бр. 12. 

Со Изјава за основање на ДООЕЛ од 05.11.2001 годи-
на, основано е: Друштво за производство, трговија и угос-
тителство АЦИКА-ПРОМ ДООЕЛ увоз-извоз Скопје, нас. 
Илинден, ул."28" бр. 12. 

Скратениот назив на фирмата е: АЦИКА-ПРОМ ДОО-
ЕЛ Скопје. 

 
Основач на друштвото е: Атанас Василевиќ од Тетово, 

с. Желино. 
 
Предмет на работењето на друштвото ќе се врши  пре-

ку следните дејности: 01.12/1, 01.12/2, 01.13/1, 01.13/2, 
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01.21, 01.22/1, 01.22/2, 01.23, 01.24, 01.25, 01.30, 05.02, 
15.11, 15.12, 15.13, 15.20, 15.31, 15.32, 15.33, 14.41, 15.42, 
15.43, 15.51, 15.52, 15.61, 15.62, 15.71, 15.72, 15.81/1, 
15.81/2, 15.82/1, 15.82/2, 15.83, 15.84, 15.85, 15.86, 15.87, 
15.88, 15.89, 50.10, 50.20, 50.30/1, 50.30/2, 50.30/3, 50.40/1, 
50.40/2, 50.40/3, 50.40/4, 50.50, 51.11, 51.12, 51.13, 51.15, 
51.16, 51.17, 51.18, 51.19, 51.21, 51.22, 51.23, 51.24, 51.25, 
51.31, 51.32, 51.33, 51.34, 51.35, 51.36, 51.37, 51.38, 51.39, 
51.41, 51.42/1, 51.42/2, 51.43, 51.44, 51.45, 51.47, 51.51, 
51.53, 51.54, 51.55, 51.56, 51.61, 51.62, 51.63, 51.64, 51.66, 
51.70, 52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 52.23, 52.24, 52.25, 52.26, 
52.33, 52.41, 52.42, 52.43, 52.44/1, 52.44/2, 52.44/3, 52.44/4, 
52.45, 52.46, 52.47, 52.48, 52.50, 52.61, 52.62, 52.63, 55.11, 
55.12, 55.30, 55.30/1, 55.30/2, 55.40, 55.51, 55.52, 60.21, 
60.22, 60.23, 60.24, 63.11, 63.12, 63.21, 63.30, 63.40, 74.82, 
74.84, 93.01. 

Друштвото во надворешнотрговскиот промет ќе ги вр-
ши следните дејности: надворешна трговија со прехранбе-
ни производи, надворешна трговија со непрехранбени 
производи, посредување и застапување во надворешнотр-
говскиот промет, меѓународна шпедиција и туристички 
услуги, консигнација, комисиона продажба и реекспорт, 
малограничен промет со Бугарија, Албанија, Грција и СР 
Југославија. 

Друштвото во правниот промет настапува во свое име 
и за своја сметка, а за обврските сторени во прометот од-
говара со целокупниот свој имот. 

Управител  на друштвото е Атанас Василевиќ од Тето-
во, кој што го застапува друштвото како во внатрешниот 
така и во надворешниот трговски промет без ограничува-
ња. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 
3899/2001.                                (31519) 

___________ 
 
Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението Трег. 

бр. 2910/01 од 3.10.2001 година, во регистарската влошка 
бр. 02042118?-8-01-000, го запиша во трговскиот регистар 
основањето на Друштвото за трговија, транспорт и услуги 
МАРТИН 98 ДООЕЛ увоз-извоз с. Марино -Илинден , ул. 
"409" бр. 9. 

Содружник Ѓеорѓиевски Стефко од с. Марино - Илин-
ден. 

Дејности: 50.10, 50.20, 50.30/1, 50.30/2, 50.30/3, 50.50, 
51.21, 51.22, 51.23, 51.24, 51.25, 51.31, 51.32, 51.33, 51.34, 
51.35, 51.36,51.37, 51.39, 51.41, 51.42, 51.43, 51.44, 51.45, 
51.47, 51.51, 51.52, 51.53, 51.54, 51.55, 51.56, 51.57, 51.61, 
51.62, 51.65, 51.66, 51.70, 52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 52.23, 
52.24, 52.25, 52.26, 52.27, 52.33, 52.41, 52.42, 52.43, 52.44, 
52.44/1, 52.44/2, 52.44/3, 52.44/4, 52.45, 52.46, 52.47, 52.48, 
52.50, 52.61, 52.62, 52.63, 55.11, 55.12, 55.21/1, 55.22, 
55.23, 55.30, 55.30/1, 55.30/2, 55.40, 60.21, 60.22, 60.23, 
60.24, 63.11, 63.12, 63.21, 63.30, 63.40, 65.12/3, 74.14, 
74.40, 93.05, надворешна трговија со прехранбени произ-
води, надворешна трговија со непрехранбени производи, 
застапување и посредување во прометот со стоки и услу-
ги, консигнација, реекспорт, малограничен промет со сите 
соседни држави. 

Неограничени овластувања, целосна одговорност. 
Во внатрешниот и надворешниот трговски промет про-

мет друштвото ќе го претставува и застапува Ѓорѓиевски 
Стефко - управител со неограничени овластувања. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 2910/01.
            (31630) 

___________ 
 
Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението Трег. 

бр. 4092/2001 од 23.11.2001 година, во регистарската 
влошка бр. 02043298?-3-03-000, го запиша во трговскиот  
регистар   основањето на друштво како ДОО на Друштво-
то за производство, промет и услуги ЕУРО ЕСТИ ДОО ек-
спорт-импорт Скопје, ГТЦ секц. 3 кат 2 лок. 265. 

Основачи: Бурзевска Анка, Лукаровска Јулијана и Ми-
хајловска Живка сите од Скопје. 

Дејности: 17.30, 17.60, 17.71, 17.72, 18.10, 18.21, 18.22, 
18.23, 18.24, 18.30, 50.10, 50.20, 50.30, 50.30/1, 50.30/2, 
50.30/3, 50.40, 50.40/1, 50.40/2, 50.40/3, 50.40/4, 50.50, 
51.16, 51.21, 51.22, 51.23, 51.24, 51.25, 51.31, 51.32, 51.33, 
51.34, 51.35, 51.36, 51.37, 51.38, 51.39, 51.41, 51.42, 

51.42/1, 51.42/2, 51.43, 51.44, 51.45, 51.47, 51.51, 51.52, 
51.53, 51.54, 51.55, 51.56, 51.57, 51.61, 51.62, 51.63, 51.64, 
51.65, 51.66, 51.70, 52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 52.23, 52.24, 
52.25, 52.26, 52.27, 52.33, 52.41, 52.42, 52.43, 52.44, 
52.44/1, 52.44/2, 52.44/3, 52.44/4, 52.45, 52.46, 52.47, 52.48, 
52.50, 52.61, 52.62, 52.63, 52.71, 55.30, 55.30/1, 55.30/2,  
55.40, 60.24, 63.40, 65.12/3, 70.31, 71.10, 74.84, 93.05. 

Друштвото ќе обавува и дејности од надворешниот тр-
говски промет: надворешна трговија со прехранбени про-
изводи, надворешна трговија со непрехранбени произво-
ди, посредување и застапување во прометот со стоки и ус-
луги, застапување на странски фирми, консигнација, ко-
мисиона продажба, лизинг, реекспорт, меѓународен пре-
воз на стоки во друмскиот сообраќај, услуги во внатрешна 
и меѓународна шпедиција, малограничен промет со сите 
соседни држави: СР Југославија, Албанија, Бугарија и Гр-
ција. 

Во правниот промет со трети лица друштвото истапу-
ва во свое име и за своја сметка. За обврските превземени 
во правниот промет со трети лица друштвото одговара со 
целокупниот свој имот. 

Лице овластено за застапување е : Тримческа Наде - 
управител со неограничени овластувања. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 
4092/2001.           (31631) 

___________ 
 
Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението Трег. 

бр.4173/2001 од 27.11.2001 година,во регистарската влош-
ка бр. 02043379?-3-03-000, го запиша во трговскиот регис-
тар основањето на ДОО на Трговското друштво за произ-
водство, трговија, угостителство и услуги КРАЈЧЕ КО-
МЕРЦ ДОО бул. "Јане Сандански" ТЦ "Бисер" лок. бр. 11, 
Скопје. 

Основачи на друштвото се Славица Крајчевска од Скопје 
бул. "Јане Сандански" бр. 88-3/14 и Ставрула Крајчева од 
Скопје бул. "Јане Сандански" бр. 88-5/4 со договор за основање 
трговско друштво од 19.11.2001 година. 

Дејности на друштвото се: 15.11, 15.12, 15.32, 15.33, 
15.81/1, 15.81/2, 15.82/2, 15.85, 15.86, 15.89, 17.40/1, 
17.54/1, 17.54/2, 20.20, 20.30, 20.40, 22.31, 22.32, 22.33, 
45.11, 45.21/1, 45.21/2, 45.22, 45.31, 45.32, 45.33, 45.34, 
45.41, 45.42, 45.43, 45.44, 45.45, 50.10, 50.20, 50.30/1, 
50.30/2, 50.40/1, 50.40/2, 50.50, 51.17, 51.21, 51.22, 51.23, 
51.24, 51.25, 51.31, 51.32, 51.33, 51.34, 51.35, 51.36, 51.37, 
51.38, 51.41, 51.42/1, 51.42/2, 51.43, 51.44, 51.45, 51.47, 
51.53, 51.54, 51.55, 51.56, 51.70, 52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 
52.23, 52.24, 52.25, 52.26, 52.27, 52.33, 52.41, 52.42, 52.43, 
52.44/1, 52.44/2, 52.44/3, 52.44/4, 52.45, 52.46, 52.47, 52.48, 
52.72/1, 52.72/2, 55.11, 55.30/1, 55.30/2, 55.40, 60.21, 60.22, 
60.23, 60.24, 63.11, 63.12, 63.30, 63.40, 71.33, 72.10, 72.20, 
72.30, 72.40, 72.50, 72.60, 74.40, 74.81, 74.82, 74.83, 74.84, 
92.33, 92.34, 92.72, 93.01, 93.02, 93.04, надворешна тргови-
ја со прехранбени производи, надворешна трговија со неп-
рехранбени производи, застапување и посредување во 
прометот со стоки и услуги, консигнациона продажба на 
странски стоки, реекспорт, меѓународен превоз на стоки и 
услуги, меѓународна шпедиција, малограничен промет со 
соседните земји. 

Во правниот промет со трети лица друштвото истапу-
ва во свое име и за своја сметка, а за обврските преземени 
во правниот промет со трети лица друштвото одговара со 
средства. Лице овластено за застапување на друштвото е 
Славица Крајчевска - управител без ограничување. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје,  Трег. бр. 
4173/2001.           (31632) 

___________ 
 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението Трег. 
бр. 3845/2001 од 21.11.2001 година, во регистарската 
влошка бр. 02043052?-8-01-000, го запиша во трговскиот 
регистар основањето на Друштвото за производство, трго-
вија и услуги РЕБЕКА ЕНД ВИКТОРИ ДООЕЛ Скопје, 
ул. "Васил Ѓоргов" бр. 18/30. 

Фирма: Друштво за производство, трговија и услуги 
РЕБЕКА ЕНД ВИКТОРИ ДООЕЛ  

Седиште: Скопје, ул. "Васил Ѓоргов" бр. 18/30 
Содружник: Наумоска Виолета од Скопје. 
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Дејности: 24.52, 24.63, 50.10, 50.30/1, 50.30/2, 50.40/1, 
50.40/2, 50.50, 51.19, 51.21, 51.22, 51.23, 51.24, 51.25, 
51.31, 51.32, 51.33, 51.34, 51.35, 51.36, 51.37, 51.38, 51.39, 
51.41, 51.42, 51.42/1, 51.42/2, 51.43, 51.44, 51.45, 51.47, 
51.51, 51.52, 51.53, 51.54, 51.55, 51.56, 51.57, 51.61, 51.62, 
51.63, 51.64, 51.65, 51.66, 51.70, 52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 
52.23, 52.24, 52.25, 52.26, 52.27, 52.33, 52.41, 52.42, 52.43, 
52.44, 52.44/1, 52.44/2, 52.44/3, 52.44/4, 52.45, 52.46, 52.47, 
52.48, 52.50, 52.62, 52.63, 55.11, 55.12, 55.23, 55.30, 
55.30/1, 55.30/2, 55.40, 65.12/3, 74.40, 74.83, 74.84, 93.02, 
93.04, 93.05, надворешна трговија со прехранбени произ-
води, надворешна трговија со непрехранбени производи, 
посредување и застапување во прометот со стоки и услу-
ги, малограничен промет со соседните земји, реекспорт, 
консигнациона продажба. 

Во правниот промет со трети лица друштвото истапу-
ва во свое име и за своја сметка. За обврските преземени 
во правниот промет со трети лица друштвото одговара со 
целокупниот свој имот. 

Виолета Наумоска - управител без ограничување. 
Од Основниот суд скопје I - Скопје Трег. бр, 

3845/2001.           (31633) 
___________ 

 
Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението Трег. 

бр. 3738/2001 од 19.11.2001 година,во регистарската 
влошка бр. 02042945?-6-09-000, го запиша во трговскиот 
регистар  запишувањето на трговец поединец на Фризер-
ско студио БАТО - ДЕНИ ТП Марјан Златан Велковски,  
ул. "Леринска" бр 50а, Скопје. 

Дејност: 93.02 - фризерски и други третмани за разуба-
вување. 

Во правниот промет со трети лица истапува во свое 
име и за своја сметка. За обврските одговара со целиот 
свој имот. 

Марјан Златан Велковски - управител без ограничува-
ње.  

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 
3738/2001.           (31634) 

___________ 
 
Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението Трег. 

бр. 3873/2001 од 19.11.2001 година, во регистарската 
влошка бр. 02043080?-8-01-000, го запиша во трговскиот 
регистар основањето на ДООЕЛ на Друштвото за произ-
водство, инжинеринг, градежништво и трговија ПИБ ДО-
ОЕЛ увоз-извоз Скопје, бул. "Јане Сандански" бр. 98/4-7. 

Друштво за производство, инжинеринг, градежништво 
и трговија ПИБ ДООЕЛ увоз-извоз Скопје, бул. "Јане Сан-
дански" бр. 98/4-7. Основач Каранфиловска Жаклина. 

Дејности: 45.11, 45.12, 45.21.1, 45.21.2, 45.22, 45.23, 
45.24, 45.25, 45.31, 45.32, 45.33, 45.34, 45.41, 45.42, 45.43, 
45.44, 45.45, 45.50, 51.11, 51.16, 51.17, 51.18, 51.19, 51.21, 
51.22, 51.23, 51.24, 51.25, 51.31, 51.32, 51.33, 51.34, 51.35, 
51.36, 51.37, 51.38, 51.39, 51.41, 51.42.1, 51.42.2, 51.43, 
51.44, 51.45, 51.47.1, 51.47.2, 51.47.3, 51.51, 51.52, 51.53, 
51.54, 51.55, 51.56, 51.57, 51.61, 51.62, 51.63, 51.64, 51.65, 
51.66, 51.70.1, 51.70.2, 52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 52.23, 
52.24, 52.25, 52.26, 52.27, 52.32, 52.33, 52.41, 52.42, 52.43, 
52.44.1, 52.44.2, 52.44.3, 52.45, 52.46, 52.47, 52.48, 52.50, 
52.61, 52.62, 52.63, 52.71, 52.72.1, 52.72.2, 52.73, 52.74, 
60.21, 60.22, 60.23, 60.24, 63.11, 63.12, 63.21, 63.22, 63.23, 
63.30, 63.40, 70.20, 70.31, 70.32, 70.11, 70.12, 71.10, 71.21, 
71.31, 71.32, 71.33, 71.34, 72.10, 72.20, 72.30, 72.40, 72.50, 
72.60, 74.12, 74.13, 74.14, 74.20.1, 74.20.2, 74.20.3, 74.30, 
74.40, 74.84, 93.05. Надворешно трговски промет со неп-
рехранбени производи, надворешно трговски промет со 
прехранбени производи, реекспорт, застапување и посре-
дување, меѓународен транспорт и шпедиција на стоки во 
друмскиот сообраќај, консигнација, консигнациони скла-
дови и продавници. 

Друштвото истапува во свое име. Друштвото одговара 
со целиот свој имот. Лице овластено за застапување во 
внатрешниот и надворешниот промет Жаклина Каранфи-
ловска. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 
3873/2001.           (31635) 

 
 
 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението Трег. 
бр. 3776/2001 од 2.11.2001 година, во регистарската влош-
ка бр. 02042983?-8-03-000, го запиша во трговскиот регис-
тар основањето на ДОО на Трговското друштво за произ-
водство, трговија и услуги ФЕНИКО 2000 Милчо Богдан-
ци, ул. "Нако Вардарски" бр. 31. 

Друштвото е основано со изјава на единствениот сод-
ружник и управител Ванов Милчо од Богданци од 
16.10.2001 година. 

Дејности: 01.12/1, 01.13/2, 01.21, 01.22/1, 01.23, 01.24, 
15.98/2, 60.24, 60.23, 52.11, 52.24, 52.21, 52.22, 52.23, 52.12, 
52.25, 52.41, 52.42, 52.43, 52.46, 52.44/1, 52.48, 52.26, 51.21, 
51.31, 51.34, 51.23, 51.39, 51.41, 51.42/1, 51.42/2, 51.24, 
51.54, 51.55, 51.70, 51.35, 51.57, 28.11, 74.84. 

Дејности во надворешно трговскиот промет се: Надво-
решна трговија со прехранбени производи, надворешна 
трговија со непрехранбени производи.  

Во правниот промет друштвото има неограничени овлас-
тувања. За обврските друштвото целосно одговара. 

Лице овластено за застапување во внатрешниот и над-
ворешно трговски промет е Ванов Милчо - управител без 
ограничување. 

 Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 
3776/2001.           (31636) 

___________ 
 
Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението Трег. 

бр. 4007/2001 од 15.11.2001 година, во регистарската 
влошка бр. 02043214?-3-03-000, го запиша во трговскиот 
регистар основањето на ДОО Друштвото за производство, 
услуги, угостителство, трговија и транспорт НЕЛА - 
ТУРС ДОО увоз-извоз Куманово, ул. "3 МУБ" бр. 78. 

Дејности во внатрешен трговски промет: 01, 01.1, 
01.11/1, 01.12/2, 01.13/1, 01.13/2, 01.2, 01.21, 01.22/1, 01.25, 
01.30, 01.41, 02.01, 15.11, 15.51, 15.31, 15.33, 15.52, 15.61, 
15.62, 15.71, 15.81, 15.81/1, 15.82, 15.82/1, 15.82/2, 15.85, 
15.86, 15.87, 15.98/1, 15.98/2, 18.10, 18.24, 19.10, 19.20, 
19.30, 20.10, 20.10/1, 20.10/2, 20.20, 20.30, 20.40, 20.51, 
25.21, 25.22, 25.23, 25.24, 26.21, 33.10/2, 33.20, 37.10, 
50.10, 50.20, 50.30, 50.30/1, 50.30/2, 50.30/3, 50.40, 50.40/1, 
50.40/2, 50.40.3, 50.40/4, 50.50, 51.21, 51.23, 51.24, 51.31, 
51.32, 51.33, 51.34, 51.35, 51.39, 51.41, 51.42, 51.42/1, 
51.42/2, 51.51, 51.53, 51.54, 51.55, 51.57, 51.70, 52.11, 
52.12, 52.21, 52.22, 52.23, 52.24, 52.25, 52.26, 52.41, 52.42, 
52.43, 52.44/1, 52.45, 52.46, 52.47, 52.48, 52.50, 52.61, 
52.62, 52.71, 52.72, 52.72/2, 52.74, 55.11, 55.21, 55.21/2, 
55.22, 55.30, 55.30/1, 55.30/2, 55.40, 55.51, 55.52, 60, 60.10, 
60.21, 60.22, 60.23, 60.24, 62.10, 50.11, 50.12, 50.21, 50.22, 
50.30, 50.40, 70.11, 70.12, 70.20, 70.31, 70.32, 71.10, 
71.21,71.3, 71.40, 72.10, 72.20, 72.30, 72.40, 72.50, 72.60, 
74.1, 74.12, 74.13, 74.14, 74.15, 74.40, 74.82, 74.83, 74.84, 
92.33, 92.40, 92.61, 92.71, 93.01, 93.02, 93.03, 93.05, 17.11, 
17.15, 17.21, 17.22, 17.25, 17.30, 17.40, 17.40/1, 17.40/2, 
17.51, 17.52, 17.54, 17.54/1, 17.54/2, 18.10, 18.21, 18.22, 
18.23, 18.24, 51.16, 22.21, 22.22, 22.23, 22.24, 22.25. 

Дејности во надворешен трговски промет: 
Надворешна трговија со прехранбени и непрехранбени 

производи, малограничен промет со Бугарија, Грција, Ал-
банија, СР Југославија, реекспорт, продажба на стоки од 
консигнациони складишта, работи на посредување, работи 
на привремен увоз односно извоз на стоки, застапување на 
странски фирми, меѓународни агенциски работи, меѓуна-
роден транспорт на стоки и патници, меѓународна шпеди-
ција. 

Друштвото во правниот промет со трети лица настапу-
ва во свое име и за своја сметка. За обврските сторени во 
правниот промет со трети лица друштвото одговара со си-
те свои средства. 

Лице овластено за застапување во внатрешниот и над-
ворешниот промет е Даниела Џартова - управител без ог-
раничување. 

Основачи, односно содружници на друштвото се: 
1. Даниела Џартова од Куманово, ул. "3 МУБ" бр. 78. 
2. Милисав Џартовски од Куманово, ул. " 3 МУБ " бр. 

78. 
Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 

4007/2001.           (31637) 
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ЛИКВИДАЦИИ 
 

Основниот суд Скопје I - Скопје, објавува дека со ре-
шението на овој суд I.Л. бр. 419/2001 од 21.12.2001 година 
е отворена ликвидациона постапка над должникот Прет-
пријатие за инженеринг, трговија и производство "ИТП" 
ц.о. од Скопје ул."Хо Ши Мин" бр. 287-б,  со жиро сметка 
40100-601-166481. 

За ликвидатор се определува лицето  Ефтим Петров од  
Скопје, со стан на бул."Јане Сандански" бр. 50/3-4. 

Се покануваат доверителите на должникот да ги прија-
ват своите побарувања во рок од 30 дена по објавувањето 
на огласот во "Службен весник на Република Македонија" 
до ликвидаторот со пријава во два примерока со докази, а 
најдоцна во рок од 3 месеци од денот на последната обја-
ва. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје.                 (2140) 
___________ 

 
Основниот суд Скопје I - Скопје, објавува дека со ре-

шението на овој суд II.Л. бр. 400/2001 од 12.12.2001 годи-
на е отворена ликвидациона постапка над должникот 
Претпријатие за внатрешен и надворешен промет "БАР-
ДИ" ЦО од Скопје ул."Џон Кенеди" бр. 27/5 л.4,  со жиро 
сметка 40100-601-71736. 

За ликвидатор се определува лицето Ефтим Петров од 
Скопје, со стан на бул."Јане Сандански" бр. 50-3-4. 

Се покануваат доверителите на должникот да ги прија-
ват своите побарувања во рок од 30 дена по објавувањето 
на огласот во "Службен весник на Република Македонија" 
до ликвидаторот со пријава во два примерока со докази, а 
најдоцна во рок од 3 месеци од денот на последната обја-
ва. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје.                 (2139) 
___________ 

 
 
Основниот суд Скопје I - Скопје, објавува дека со ре-

шението на овој суд I.Л. бр. 805/2000 од 31.10.2000 година 
е отворена ликвидациона постапка над должникот Прет-
пријатие за трговија на големо и мало "БЕЛА" ДОО ек-
спорт-импорт - Скопје ул."Австралиска" бр. 31, со жиро 
сметка 40120-601-0036584. 

За ликвидатор се определува лицето Тодевски Душко 
од Скопје, со стан на ул."Беровска" бр. 2-2/15, телефон: 
526-250. 

Се покануваат доверителите на должникот да ги прија-
ват своите побарувања во рок од 30 дена по објавувањето 
на огласот во "Службен весник на Република Македонија" 
до ликвидаторот со пријава во два примерока со докази, а 
најдоцна во рок од 3 месеци од денот на последната обја-
ва. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје.               (2083) 
___________ 

 
Основниот суд Скопје I - Скопје, објавува дека со ре-

шението на овој суд I.Л. бр. 147/2001 од 13.04.2001 година 
е отворена ликвидациона постапка над должникот Прет-
пријатие за производство, промет на големо и мало "СИЛ-
МЕН КОМЕРЦ" ЦО увоз-извоз - Скопје ул."Хо Ши Мин" 
бр. 421-а,  со жиро сметка 40100-601-80560. 

За ликвидатор се определува лицето Тодевски Душко 
од Скопје, со стан на ул."Беровска" бр. 2-2/15, телефон: 
526-250. 

Се повикуваат доверителите на должникот да ги при-
јават своите побарувања во рок од 30 дена по објавување-
то на огласот во "Службен весник на РМ" до ликвидато-
рот со пријава во два примерока со докази, а најдоцна во 
рок од 3 (три) месеци од денот на последната објава. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје.               (2084) 
 

___________ 
 
 
Ликвидаторот Стефановски Драган од Скопје, запи-

шан во судскиот регистар при Основниот суд Скопје I - 
Скопје со решение П.Трег.бр. 2481/2001, објавува дека 
Друштвото за туризам, угостителство, сообраќај и трговија 

увоз-извоз ЛИДОТУРС Драган ДООЕЛ  Скопје, и со број 
на жиро - сметка 40100-601-138065, отворена при ЗПП Фи-
лијала - Скопје е во ликвидација. 

Се повикуваат доверителите на должникот да ги при-
јават своите побарувања во рок од 15 дена по објавување-
то на огласот во "Службен весник на РМ", до ликвидато-
рот со пријава во два примерока со докази, а најдоцна во 
рок од 30 дена од последната објава. 

Од ликвидаторот.                                                 (2098) 
___________ 

 
Ликвидаторот Весна Пешиќ од Куманово ул.""ЈНА" 

бр. 5, Куманово, запишан во судскиот регистар при Ос-
новниот суд Скопје I - Скопје со решение П.Трег.бр. 
3380/01, објавува дека Друштвото за производство, трго-
вија и услуги и превоз ПЕГАЗ Весна и Зоран ДОО увоз-
извоз Куманово и со број на жиро - сметка 510-
0000001062-27, отворена при КИБ Куманово е во ликвида-
ција. 

Се повикуваат доверителите на должникот да ги при-
јават своите побарувања во рок од 15 дена по објавување-
то на огласот во "Службен весник на РМ", до ликвидато-
рот со пријава во два примерока со докази, а најдоцна во 
рок од 30 дена од последната објава. 

Од ликвидаторот.                                                 (2142) 
___________ 

 
Ликвидаторот Димитар Франгов од Богданци објавува 

дека со решение П.Трег бр. 3952/2001  Друштвото за про-
изводство и градежништво ЕНФРА-ПЛАСТ Слободан и 
Димитар увоз-извоз ДОО, ул."Страшо Пинџур" бр. 5, Бог-
данци со  жиро сметка бр. 41610-601-52950, отворена при 
ЗПП Филијала - Гевгелија е во ликвидација. 

Се повикуваат доверителите на должникот да ги при-
јават своите побарувања во рок од 30 дена по објавување-
то на огласот во "Службен весник на РМ", до ликвидато-
рот на адреса на друштвото со пријава во два примерока 
со докази, а најдоцна во рок од 90 дена од последната об-
јава. 

Од ликвидаторот.                                                  (2143) 
___________ 

 
Основниот суд во Штип, со решение Л. бр. 199/01 од 

17.01.2002 година отвори ликвидациона постапка над 
Друштвото за производство, трговија и угостителство Да-
ни-Александар извоз-увоз ДООЕЛ с. Грдовци Кочани и 
истата поради немање на имот се заклучува. 

По правосилноста на решението должникот да се бри-
ше од судскиот регистар што се води при Основниот суд 
во Штип. 

Од Основниот суд во Штип.                                (2319) 
___________ 

 
Основниот суд во Штип, со решение Л. бр. 175/01 од 

21.01.2002 година отвори ликвидациона постапка над Тр-
говското претпријатие на големо и мало увоз-извоз ДЕ-
КИ п.о. Штип и истата поради немање на имот се заклучу-
ва. 

По правосилноста на решението должникот да се бри-
ше од судскиот регистар што се води при Основниот суд 
во Штип. 

Од Основниот суд во Штип.                                (2144) 
___________ 

 
Основниот суд во Штип, со решение Л. бр. 153/01 од 

11.01.2002 година отвори ликвидациона постапка над Прет-
пријатие за производство, услуги и трговија на големо и ма-
ло увоз-извоз "Шуко" п.о. с. Тополница Радовиш и истата 
поради немање на имот се заклучува. 

По правосилноста на решението должникот да се бри-
ше од судскиот регистар што се води при Основниот суд 
во Штип. 

Од Основниот суд во Штип.                                (2145 
 

___________ 
 
 
Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението П.Трег. 

бр. 3909/2001 од 17.01.2002 година, во регистарската 
влошка бр. 02027245?-8-03-000, го запиша во трговскиот 
регистар запишувањето на ликвидаторот и престанок со 
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работа на Друштвото за производство и трговија ФИГУРА 
Драган ДООЕЛ увоз-извоз Скопје бул."Јане Сандански" 
бр. 56/2-3. 

Запишување на ликвидатор и престанок со работа на 
Друштво за производство и трговија ФИГУРА Драган ДО-
ОЕЛ увоз-извоз Скопје бул."Јане Сандански" бр. 56/2-3. 
Од Основниот суд Скопје I - Скопје.                 (2146)                                                                      

Се повикуваат заедничките сопственици, сосопствени-
ците и соседите чие земјиште граничи со земјиштето што 
се продава, во рок од 30 дена од денот на објавувањето во 
"Службен весник на Република Македонија", писмено да 
се изјаснат за прифаќање на понудата, во спротивно го гу-
бат правото на првенство. 

___________ 
 
Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението П.Трег. бр. 

4113/2001од 26.12.2001 година, во регистарската влошка бр. 
02011693?-8-03-000, го запиша во трговскиот регистар запишу-
вањето на ликвидатор на Друштвото за производство, тран-
спорт, трговија и услуги МУРОВАЦ Хајриз ДООЕЛ увоз-из-
воз Сарај - с. Љубин, Сарај. 
Запишување на ликвидатор и престанок со работа на 

Друштво за производство, транспорт, трговија и услуги 
МУРОВАЦ Хајриз ДООЕЛ увоз-извоз Сарај - с. Љубин, 
Сарај. 

 
 Од Основниот суд Скопје I - Скопје.                (2147)                                                     

Се разменува земјоделското земјиште-нива на КП. 10, 
план 2, скица 2, мв "Адата", класа 3 со површина од 1836 
м

___________ 
 
Ликвидаторот Зоре Дамчески од Скопје ул."Речиште - 

I" бр. 32, запишан во судскиот регистар при Основниот 
суд Скопје I - Скопје со решение П.Трег.бр. 3483/2001, об-
јавува дека Друштвото за производство и услуги "МЕТА-
ЛЕЛЕКТРО" СЗ ДОО увоз-извоз со седиште на ул."Тодор 
Чангов" бр. 17/29, Скопје и со број на жиро - сметка 40100-
601-465321, отворена при ЗПП Филијала - Скопје е во лик-
видација. 

Се повикуваат доверителите на должникот да ги при-
јават своите побарувања во рок од 15 дена по објавување-
то на огласот во "Службен весник на РМ", до ликвидато-
рот со пријава во два примерока со докази, а најдоцна во 
рок од 15 дена од последната објава. 

Од ликвидаторот.                                                  (1185) 
__________________________________________________ 

 
Н О Т А Р С К И 

 
Се продава 5/9 од недвижен имот во Скопје кој се наоѓа 

во К.О. Ѓорче Петров на К.П. 221/2, план 6, скица 12, на 
место викано "Лака", кој претставува под објект со вкупна 
површина од 142 м2, двор со вкупна површина од 500 м2, и 
овошна градина со вкупна површина од 422 м2 која сопс-
твеност е запишана во Поседовен лист бр. 685 за К.О. Ѓорче 
Петров како сопственост на продавачот Ленче Бојаџиевска 
со стан на ул. "И. Мажовски" бр. 29, за продажна цена од 
2.100.000,00 денари. 

Се повикуваат лицата кои имаат право на првенствено 
купување на посочениот недвижен имот во рок од 30 дена 
од денот на објавувањето на огласот писмено да се изјас-
нат за прифаќањето на понудата, во спротивно го губат 
правото на првенство. 

Изјавите за прифаќање на понудата да се достават до 
нотарот Ристо Папазов од Скопје, ул. "Ѓорче Петров" бр. 
22.                                                                    (1982) 

___________ 
 
Се продава земјоделско земјиште и тоа: К.П. 4103/2, 

план 13, скица 20 викано место "Јурија", култура нива, 
класа 6 со површина од 1978 м2, запишано во поседовен 
лист бр. 452 за К.О. Рашче, сопственост на Конеска Анге-
лина, за цена 296.000,00 денари. 

Се повикуваат заедничките сопственици, сосопствени-
ците и соседите чие земјиште граничи со земјиштето што 
се продава, во рок од 30 дена од денот на објавувањето во 
"Службен весник на РМ", писмено да се изјаснат за при-
фаќање на понудата, во спротивно го губат правото на пр-
венство. 

Изјавите за прифаќање на понудата да се достават до 
нотарот Златко Николовски, бул. "Партизански одреди" 
68 (барака 6), Карпош, Скопје.                 (2063) 

 
 
 
 

Се продава недвижен имот-нива класа 4 со површина 
од 1.160 м2 во Скопје на КП 1051, КО Блаце Петровец во 
место викано "Гладница" сопственост на Ангеловска Дон-
ка со живеалиште на ул. "С. Петков" 11-а, Велес по цена 
од 400.000,00 денари. 

Изјавите за прифаќање на понудата да се достават до 
нотарот Петар Митков на ул. "Јани Лукровски" бр. 14 Га-
зи Баба - Скопје.                                                (2094) 

___________ 
 

2, нива на КП. 34, план 2, скица 2, мв "Адата", класа 2 со 
површина од 2315 м2 нива на КП. 331, план 2 скица 11, мв 
"Адата", класа 2 со површина од 584 м2, во КО Богороди-
ца, сопственост на Караманов Томислав од Црничани за 
земјоделско земјиште нива на КП. 342/2 мв "Ќупот" со по-
вршина од 3034 м2 сопственост на Караманов Митко од 
Гевгелија, без надомест 

Се повикуваат заедничките сопственици, сосопствени-
ците и соседите чие земјиште граничи со земјиштето што 
се продава, во рок од 30 дена од денот на објавувањето во 
"Службен весник на Република Македонија", писмено да 
се изјаснат за прифаќање на понудата. Во спротивно го гу-
бат правото на првенство. 

Изјавите за прифаќање на понудата да се достават до 
нотарот Нада Прочкова, ул. "Скопска" бр. 6 во Гевгелија.                             
(2101) 

___________ 
 
Се продава земјоделско земјиште во КО Богородица-

нива на К.П. бр. 3107, план 5, скица 29, мв "МИЛЦИ", 
класа 3 со површина од 1038 м2, за цена од 10.000,00 дена-
ри, сопственост на Делиџакова Неда од Гевгелија. 

Се повикуваат заедничките сопственици, сосопствени-
ците и соседите чие земјиште граничи со земјиштето што 
се продава, во рок од 30 дена од денот на објавувањето во 
"Службен весник на Република Македонија", писмено да 
се изјаснат за прифаќање на понудата. Во спротивно го гу-
бат правото на првенство. 

Изјавите за прифаќање на понудата да се достават до 
нотарот Нада Прочкова, ул. "Скопска бр. 6 во Гевгелија.                             
(2102) 

___________ 
 
Се продава земјоделско земјиште-лозје на КП. 8/83, мв 

"Сува Чешма", класа 3 со површина од 3000 м2, во КО 
Серменин, сопственост на Ќосев Крсте од Смоквица за це-
на од 60.000,00 денари. 

Се повикуваат заедничките сопственици, сосопствени-
ците и соседите чие земјиште граничи со земјиштето што 
се продава, во рок од 30 дена од денот на објавувањето во 
"Службен весник на Република Македонија", писмено да 
се изјаснат за прифаќање на понудата. Во спротивно го гу-
бат правото на првенство. 

Изјавите за прифаќање на понудата да се достават до 
нотарот Нада Прочкова, ул "Скопска" бр. 6 во Гевгелија.                             
(2125) 

 
___________ 

 
 
Се продава земјоделско земјиште во КО "Сирково", 

КП. бр. 3509, план 74, скица 508, место викано "Буниште", 
катастарска култура-нива, класа 3, со вкупна површина од 
4.460 м2, во сопственост на Васил Василевски од Скопје и 
Илија Богев од Кавадарци по 1/2 идеален дел, евидентира-
но во Поседовен лист бр. 171 издаден од Државниот завод 
за геодетски работи, одделение за премер и катастар Кава-
дарци, за цена од 98.000 денари. 

Се повикуваат заедничките сопственици, сосопствени-
ците и соседите чие земјиште граничи со земјиштето што 
се продава, во рок од 30 дена од денот на објавувањето во 
"Службен весник на Република Македонија", писмено да 
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се изјаснат за прифаќање на понудата, во спротивно го гу-
бат правото на првенство. 

Изјавите за прифаќање на понудата да се достават до 
нотарот Ристо Самарџиев, ул. "Блажо Алексов" бб, Кава-
дарци.                                                              (2126) 

___________ 
 
Се продава земјоделско земјиште, катастарска култура 

нива на КП. бр. 1011/1 во мв "Поводеници" класа 2, во по-
вршина од 507 м2 заведено во Имотен лист бр. 17799 за 
КО Прилеп, за цена од 30.000 (триесет илјади) денари, 
сопственост на Мијоски Гоце од Прилеп, ул. "Борис Кид-
рич" бр. 85. 

Се повикуваат заедничките сопственици, сосопственици-
те и соседите чие земјиште граничи со земјиштето што се 
продава, во рок од 30 дена од денот на објавувањето во 
"Службен весник на Република Македонија", писмено да се 
изјаснат за прифаќање на понудата. Во спротивно го губат 
правото на првенствено купување. 

Изјавите за прифаќање на понудата да се достават до 
нотарот Трајко Маркоски од Прилеп, ул. "Сотка Ѓорѓио-
ски" бб.                                                             (2327) 

___________ 
 
Се разменува земјоделско земјиште и тоа: катастарска 

култура нива на КП. бр. 108/1 во место викано "Г. Садово" 
класа 4 во површина од 1504 м2 и нива на КП. бр. 108/2 класа 
4 во површина од 2765 м2, заведени во Имотен лист бр. 127 за 
КО Ново Лагово, сопственост на Трајкоски Ратко со живеа-
лиште во Прилеп, ул. "Битолска" бр. 65, за нива на КП. бр. 
106/1 класа 4 место викано "Горно Садово" во површина од 
4405 м2 заведена во Имотен лист бр. 115 за КО Ново Лагово 
сопственост на 1/2 (една идеална половина) на Трајкоски 
Александар од Прилеп, ул. "Цане Коњарец" бр. 59 и Зероска 
Тодорка од Прилеп, ул. "Маршал Тито" бр. 81. По извршена-
та размена Зероска Тодорка стекнува сопственост на КП. бр. 
108/1 во површина од 1504 м2, а Трајкоски Александар на 
КП. бр. 108/2 во површина од 2765 м2. 

Се повикуваат заедничките сопственици, сосопствени-
ците и соседите чие земјиште граничи со земјиштето што 
се продава, во рок од 30 дена од денот на објавувањето во 
"Службен весник на Република Македонија", писмено да 
се изјаснат за прифаќање на понудата. Во спротивно го гу-
бат правото на првенство. 

Изјавите за прифаќање на понудата да се достават до 
нотарот Трајко Маркоски од Прилеп, ул. "Сотка Ѓорѓио-
ски" бб.                                                             (2328) 

___________ 
 
Се продава земјоделско земјиште и тоа цела К.П. бр. 

25-10 нива од 5 класа на мв "ЛОКУШАЈ ГРОБИШТА" во 
површина од 3250 м2 запишана во П.Л. бр. 578 за К.О. Зу-
бовце сопственост на Мехмеди Џемил Раметула од с. 
Врапчиште за купопродажна цена од 200.000,00 (двесто 
илјади денари). 

Се повикуваат сите лица кои согласно член 14 од Зако-
нот за земјоделското земјиште ("Службен весник на РМ" 
бр. 25/1998) имаат право на првенствено купување, ( заед-
ничките сопственици, сосопствениците и соседите чие 
земјиште се граничи со земјиштето што се продава) да во 
рок од 30 дена од денот на објавувањето во "Службен вес-
ник на РМ", писмено да се изјаснат за прифаќање на пону-
дата. Во спротивно го губат правото на првенство. 

Изјавите за прифаќање на понудата да се достават до 
нотарот Зулфиќар Сејфулаи од Гостивар, ул. "Кеј Брат-
ство" бр. 5-А.                                                      (2329) 
__________________________________________________ 

 
МАЛИ ОГЛАСИ 

Се огласуваат за неважни следните документи: 
Пасош бр. 1429615/00 издаден од УВР-Тетово на име 

Веџи  Османи, с. Д. Палчиште, Тетово.           (2591) 
Пасош бр. 1407353 на име Рашитовски Дејан, ул. "О. Ре-

волуција" бр. 21/20, Куманово.                             (2677) 
Пасош бр. 1322925/99 издаден од УВР-Скопје на име  

Шаип  Шаип, ул. "Црноок" бр. 1, Скопје.           (2597) 
 
 
 

Пасош бр.1477718 издаден од УВР-Куманово на име  
Јакуп Шабан, с. Липково, Куманово.           (2618) 
Пасош бр. 1458000/00 издаден од УВР-Скопје на име  

Богојоски Сашко, ул. "М. Митевски" бр. 3/6-4, Скопје. 
                                                                          (2620) 
Пасош бр. 1508556 издаден од УВР-Тетово на име Елези 

Бесир, с. Камењане, Тетово.           (2623) 
Пасош бр. 1472160 издаден од УВР-Велес на име Дациќ 

Зекрија, с. Г. Оризари, Велес.                           (2625) 
Пасош бр. 1441308 издаден од УВР-Куманово на име  

Аќиф Муареми, с. Липково, Куманово.           (2628) 
Пасош бр. 636847 на име Јорданчо Тасев, ул. "1-ви 

Октомври" бр. 20, Штип.                              (2636) 
Пасош бр. 217647 на име Ајдароски Усеин, Струга. 
                                                                          (2659) 
Пасош бр. 1496101 на име Сулјманоска Леман, ул. "Лу-

бојно" бр. 5, Битола.                                           (2683) 
Пасош бр. 1048112 на име Енвер Јонузи, с. Градец,  

Гостивар.                                                           (2717) 
Пасош бр. 521052 на име Фејзули  Ајруш, ул. "Питар-

ница" бр. 1/3, Гостивар.                           (2718) 
Пасош бр. 442383/94 издаден од УВР - Скопје на име 

Мемеди Фаик, ул. "172" бр. 18, Скопје.           (2723) 
Пасош бр. 1377209 издаден од УВР-Скопје на име Ми-

лутиновиќ Соња, ул. "С. Пинџур" бр. 18/2-20,  Скопје.                                   
(2725) 
Пасош бр. 1096119/98 издаден од СВР-Куманово на име 

Исуф Азири, с. Отља, Куманово.           (2727) 
Пасош бр. 323675/94 издаден од УВР-Скопје на име 

Марија  Николовска, ул. "Д. Тасковиќ" бр. 33, Скопје. 
                                                                          (2728) 
Пасош бр. 323677/94 издаден од УВР-Скопје на име  

Трајче Николовски, ул. "Д. Тасковиќ" бр. 33, Скопје. 
                                                                          (2729) 
Пасош бр. 0457019 издаден од УВР-Тетово на име Ла-

зеска Аврамовска  Весна, ул." Б. Тоска" бр. 35/20, Тетово.  
                                                          (2755) 
Пасош бр. 1115306 издаден на име Бафтири Суарта,  с. 

Зајас, Кичево.                                                          (2765) 
Пасош бр. 981752 на име Дани Реџеп, с. Зајас, Киче-во. 

                                                                          (2766) 
Пасош бр. 74683 на име Цифуноски Реџеп, ул. "М. Ти-

то" бр. 305, Кичево.                                           (2767) 
Пасош бр. 370121 на име Абази Дестан, с. Зајас, Кичево. 

                                                                          (2768) 
Пасош бр. 397156 на име Бафтири Сами, с. Зајас, Ки-

чево.                                                                  (2769) 
Пасош бр. 1391650 на име Бафтири Беглије, с. Зајас, 

Кичево.                                                                (2770) 
Пасош бр. 1319204 на име Кленчески Сеад, ул. "15-ти 

Ноември" бр. 7, Кичево.                           (2771) 
Пасош бр. 1115309 на име Бафтири Арџент, с. Зајас, 

Кичево.                                                                           (2773) 
Пасош бр. 1115307 на име Бафтири Љумрије, с. Зајас, 

Кичево.                                                          (2774) 
Пасош бр. 74684 на име Цуфуноска Зенефа, ул. "М. Ти-

то" бр. 305, Кичево.                                          (2775) 
Пасош бр. 246393 на име Сабри Бафќари, ул. "Б. Мил-

адинови" бр. 43, Тетово.                          (2782) 
Пасош бр. 268912/94 на име Јашари Ибраим, с. 

Черекеско село, Куманово.                           (2783) 
Пасош бр. 1393696/00 издаден од УВР-Скопје на име 

Иван Стојчевски, ул. "Народни Херои"  бр. 1, Скопје. 
                                                                          (2784) 
Пасош бр. 233855 издаден од УВР-Тетово на име Ќами-

ли Рами, с. Лисец, Тетово.                           (2796) 
Пасош бр. 708475 издаден од УВР-Скопје на име Ава 

Садику, ул. "Методија Митевски" бр. 10/2-8, Скопје.                                 
                                                                                      (2820) 
Пасош бр. 250257 издаден од УВР-Тетово на име Сафет 

Арифи, с. М. Речица, Тетово.                          (2821) 
Чекови од тековна сметка бр.11985365 од бр. 552731 до 

552742, 516953 и 516954 издадени од Комерцијална банка 
АД Скопје на име Аврамовски Љубомир, Скопје.                                   
(2553) 
Пасош бр. 0544599 на име Ружа Коцева, ул."Коста Бо-

зов" бр. 7, Струмица. 
Чекови од тековна сметка бр. 3106616 од бр. 6365369 до  

бр. 6365378 издадени од Поштанска штедилница - Скопје 
на име Љубица Маркудова, Скопје.           (2599) 
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Чекови од тековна сметка издадени од Комерцијална 

банка АД Скопје на име Ѓерасимова Маре, ул. "Борис 
Крајгер", Скопје.                            (2781) 
Работна книшка на име Сами  Муареми, с. Грчец, Ско-

пје.                                                                           (2555) 
Работна книшка на име Оливера Димовска, Скопје. 
                                                                          (2592) 
Работна книшка на име Љубе  Илиевски, с. Стајков-ци, 

Скопје.                                                           (2611) 
Работна книшка а име Силјановски Драган, Скопје. 
                                                                          (2619) 
Работна книшка на име Перлаш Десанка, Скопје. 
                                                                          (2621) 
Работна книшка на име Летка Ивановска, Скопје. 
                                                                          (2624) 
Работна книшка на име Шадије  Ајдини, Куманово. 
                                                                          (2660) 
Работна книшка на име Талева Јасминка, Битола. 
                                                                          (2661) 
Работна книшка на име Митровски Ѓуро, Куманово. 
                                                                          (2674) 
Работна книшка на име Динев Кирил, Гевгелија.2700 
Работна книшка на име Стефанова Светлана, Велес. 
                                                                          (2704) 
Работна книшка на име Ристески Милан,Скопје.2734 
Работна книшка на име Георгиевски Душко, Скопје. 
                                                                          (2741) 
Работна книшка на име Горгиевски Љубомир, Скопје. 

                                                                          (2747) 
Работна книшка на име Османоски Фадил, Струга. 
                                                                          (2749) 
Работна книшка на име Лазаревски Виктор, Скопје. 
                                                                          (2753) 
Работна книшка на име Тевиде Исмани, Скопје.2754 
Работна книшка на име Агим Рамадани, Куманово. 
                                                                          (2788) 
Работна книшка на име Броња Касим, Крушево.2790 
Работна книшка на име Демо Демировски, Куманово.            

(2801) 
                                                              Свидетелство за 8-мо одделение издадено од ОУ "Фаик" 
на име Саити Шќипе, Куманово.          (2800) 

Работна книшка на име Јовановска Валентина, Берово.
                                                                          (2806) 
Работна книшка на име Вучковски Зоран, Берово. 
                                                                          (2808) 
Работна книшка на име Велинов Гоце, Кочани. 2809 
Работна книшка на име Јанева Љубица, Кочани.2811 
Воена книшка на име Трајковски Тихомир, Скопје. 
                                                                          (2557) 
Воена книшка на име Јаневски Сашо, Скопје.  (2582) 
Воена книшка на име Суат Селим, Скопје.        (2615) 
Воена книшка на име Маријан Филиповски, Скопје. 
                                                                          (2616) 
Воена книшка на име Василевски Тихомир, Кратово.             

(2715) 
                                                              Свидетелство од 2-ра година издадено од ЕМУЦ 
"Никола Тесла"-Скопје на име Зоран Атанасов, Скопје.                                  
(2822) Воена книшка на име Стојчевски Вите, Кратово. 

                                                                          (2716) 
Воена книшка на име Селими Сафет, Скопје.  (2720) 
Воена книшка на име Манев Борче, Кратово.  (2742) 
Воена книшка на име Стојан Митревски,Скопје.2756 
Воена книшка на име Горан Тодоровски,Скопје.2764 
Воена книшка на име Агим Рамадани,Куманово.2787 
Воена книшка на име Донев Бранко, Кочани.  (2789) 
Воена книшка на име Моме Алексиќ,Куманово.2799 
Воена книшка на име Стефановски Борче, Скопје. 
                                                                          (2824) 
Воена книшка на име Елвис Бајрам, Скопје.     (2827) 
Свидетелство за 8 одделение издадено од ОУ "'Браќа 

Рамиз Хамид" Скопје на име Сакип Мухаед, Скопје.                 
(2598) 

                                                          Ученичка книшка на име Богоески Иван, Прилеп. 

Свидетелство за 8 одделение издадено од ОУ за  воз-
расни - Скопје на име Војислав Кајсторовски, с. Мирков-
ци,                                                                            (2614) 
Свидетелство на име Ајнуре Ибраими, Куманово. 
                                                                          (2663) 
Свидетелство на име Асипи Ариф, Куманово. (2673) 
Свидетелство на име Емил Јосев, Кочани.         (2675) 
Свидетелство на име Зафирова Сања, Кочани.(2686) 
Свидетелство на име Драги Митев, Кочани.     (2687) 
Свидетелство на име Зашков Дејан, Кочани.    (2689) 

Свидетелство на име Китанов Игор, Кочани.   (2690) 
Свидетелство на име Арсов Александар, Кочани. 
                                                                          (2691) 
Свидетелство за 4-ви степен на име Добре Митков, Св. 

Николе.                                                           (2692) 
Свидетелство на име Зоран Трајковски, Св. Николе. 
                                                                          (2693) 
Свидетелство на име Манев Горан, Пробиштип. 
                                                                                      (2694) 
Свидетелство на име Павлова Гордана, Пробиштип. 
                                                                          (2696) 
Свидетелство за 8-мо одделение на име Дулев Николчо, 

Радовиш.                                                          (2697) 
Свидетелство за 8-мо одделение на име Панде Јованова, 

Демир Капија.                                           (2701) 
Свидетелство за 8-мо одделение на име Глигоровски  

Зоран, Велес.                                                           (2703) 
Свидетелство на име Пејоска Весна, Прилеп.   (2707) 
Свидетелство на име Османи Неслиџан, Тетово.2708 
Свидетелство на име Ајше Селмани, Тетово.   (2714)  
Свидетелство за положен испит - ракувач на парни 

котли издадено од МУЦ "Никола Тесла" Скопје на име 
Колев Стојан, с. Дабиле, Струмица.          (2722) 
Свидетелство за 8 одделение издадено од ОУ "Маршал 

Тито" Скопје на име Бафти  Имери, с. Арачиново, Скопје.
                                                          (2726) 
Свидетелство за 7-мо одделение на име Петрушев Зо-

ран, Кочани.                                                          (2743) 
Свидетелство на име Сабанов Мемед, Пробиштип.                                  

(2744) 
Свидетелство на име Виољета Муслија, Куманово. 
                                                                          (2792) 
Свидетелство за 8-мо одделение на име Авдула Имери, 

Куманово.                                                          (2793) 
Свидетелство на име Станојковска Дафина, Крива Па-

ланка.                                                          (2794) 
Свидетелство на име Бакији Ибраим, Куманово.2795 

Свидетелство на име Блерим Фазлија, Куманово. 
                                                                          (2802) 
Свидетелство на име Игорчо Цветков, Кочани. 2803 
Свидетелство за 7-мо одделение на име Илиева Славица, 

Кочани.                                                          (2804) 
Свидетелство на име Димитровски Страшо, Берово. 
                                                                          (2805) 
Свидетелство на име Јовановска Валентина, Берово. 
                                                                          (2807) 
Свидетелство на име Драги Стојанов, Кочани. (2810) 
Свидетелство за 8-мо одделение на име Коцев Кирил 

Ванчо, Кочани.                                          (2812) 

Свидетелство од 8-мо одделение издадено од ОУ "Ли-
рија" на име Адем Бектеши, Скопје.          (2823) 
Ученичка книшка издадена од гимназија "Никола Ка-

рев"-Скопје на име Перковска Санда, Скопје.(2617) 
 
Ученичка книшка на име Ѓорѓиески Жарко, Прилеп. 
                                                                          (2626) 
Ученичка книшка на име Маркоски Димче, Прилеп. 
                                                                          (2627) 
Ученичка книшка на име Кимоски Дејан, Прилеп. 
                                                                          (2629) 
Ученичка книшка на име Цветковски Дамјан, Тетово. 

                                                                          (2713) 

                                                                          (2745) 
Ученичка книшка на име Горгиоски Владимир, Прилеп.

                                                                          (2746) 
Ученичка книшка на име Тодоровски Томислав, Скопје.

                                                                          (2750) 
Ученичка книшка на име Јаоски Асмедин, Мак. Брод.                                  

(2751) 
Ученичка книшка на име Туловски Марко, Скопје. 
                                                                          (2757) 
Индекс број бр. 5532 издаден од Архитектонски Фа-кул-

тет - Скопје на име Горан Цековски, Скопје. (2631) 
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Дозвола на име Улзиме Лека, ул. "И Л. Рибар" бр. 35, 

Тетово.                                                           (2709) 
Диплома издадена од УСО "Перо Наков" на име Јова-

новски Зоран, ул. "Доне Божинов" бр. 9- 2/17, Куманово.             
(2671) 

                                                                  3.6. Рок на изведување, односно целосно извршување 
на работите. 

3.5. Цените се единечни за секоја позиција од тенде-
рот, изразени во бараната валута, поединечно и вкупна це-
на на набавката. 

Диплома на име Спасе Лукаров, Радовиш.         (2699)  3.7. Рок на важноста на понудата. Диплома на име Фејзулоски Фламур, Струга.   (2791)  Здравствена книшка на име Саити Џалиди, Тетово. 
                                                                          (2711) 

                                                              

4.1. Понудувачот треба да приложи доказ за финансис-
ката и техничката способност, согласно членовите 22, 23 и 
24 од Законот за јавни набавки. Понудувачот во списокот 
на опрема што планира да ја ангажира да наведе тип и го-
дина на производство. Понудувачот да достави динамички 
план и краток технички опис за изведување на работите. 

4. ДОСТАВУВАЊЕ НА ДОКУМЕНТАЦИЈАТА 
Здравствена книшка на име Наташа Мершоска, Скопје. 

                                                                          (2719) 
Даночна картичка бр. 5030993114191 издадена од  Упра-

ва за приходи Скопје на име ТП Занзибар, Скопје.             
(2600) 
Даночна картичка на име ГВН-ПРОМ ДООЕЛ Охрид, 

ул. "Петрино" бр. 99, Охрид.                           (2632) 4.2. Критериумите за избор на најповолниот понуду-
вач, во согласност со член 25 став 3 од Законот за јавни 
набавки, се следните: 

Даночна картичка на име Манев Јосиф, Струмица. 
                                                                          (2778) 
Даночна картичка бр. 5030997172374 на име Кројачки 

дуќан " Младост ", Скопје.                          (2786) - Цена     35 поени, 
- Начин на плаќање    20 поени, Решение бр. 0705-8339/2 издадено од Министерство за 

Економија-Скопје на име Симакс  Момир ДОО ЕЛ, 
Скопје.                                                                          (2748) 

- Рок на изведување на работите  15 поени, 
- Техничка способност и квалитет  
на изведување на работите   20 поени, __________________________________________________ 
- Гаранција за изведените работи  10 поени.  
 Ј А В Н И   П О В И Ц И 

 5. ДОСТАВУВАЊЕ НА ПОНУДАТА 
Врз основа на член 10 и 16 од Законот за јавни набав-

ки ("Службен весник на РМ" бр. 26/98), Комисијата за јав-
ни набавки при општина Новаци објавува 

5.1. Понудата се доставува согласно членовите 52, 53 
и 54 од Законот за јавни набавки, но најдоцна до рокот 
предвиден во точка 6/1 од Повикот, во еден оригинален 
примерок што треба да биде потпишан од страна на одго-
ворното лице на понудувачот. 

 
ОТВОРЕН ПОВИК ЗА ПРИБИРАЊЕ НА ПОНУДИ 

1/2002 (ПОВТОРУВАЊЕ НА 3/2001) 5.2. Секој понудувач може да учествува само со една 
понуда.  

1. ОПШТИ ОДРЕДБИ  
1.1. Нарачател на повикот е општина Новаци, 7211 Но-

ваци. 
6. РОКОВИ 
6.1. Отворениот повик трае 15 дена од објавувањето во 

последното гласило односно "Службен весник на РМ". 1.2. Предмет на набавката е изградба на дел од Проек-
тот за фекална канализација во с. Новаци-општина Нова-
ци. 

6.3. Отворањето на понудите ќе се изврши на ден 
21.02.2002 година во 10,00 часот во просториите на оп-
штина Новаци со присуство на овластени претставници на 
понудувачите. 

1.3. Повикот е отворен, а видот на работата и елемен-
тите што треба да се изведат се дадени во предмер-прес-
метка (тендерска документација). 6.4. Понудите што нема да бидат доставени во утврде-

ниот рок и оние кои не се изработени според тендерската 
документација и условите од овој повик нема да се разгле-
дуваат. 

1.4. Право на учество во повикот имаат сите домашни 
правни лица регистрирани за соодветна дејност. 

 
2. ТЕНДЕРСКА ДОКУМЕНТАЦИЈА 6.5. Дополнителни информации на тел./факс. 047/203-

060 и 282-900. 2.1. Тендерската документација се однесува на изград-
ба на дел од канализационата мрежа во с. Новаци, за кое 
постои Проект и предмер - пресметка.   Комисија за јавни набавки 

 2.2. Тендерската документација, понудувачите ќе мо-
жат да ја подигнат во просториите на општина Новаци, се-
кој работен ден во период од 07-15 часот, во времето на 
траење на повикот, и за истата е потребно да се уплати из-
нос од 1.500,00 денари на жиро сметка 500-000002877-29- 
при Стопанска банка АД Битола и ЕДБ 4002996132177 - 
на име Совет на општина Новаци со назнака "Повик 
1/2002". 

С О Д Р Ж И Н А 
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3. СОДРЖИНА НА ПОНУДАТА 
3.1. Понудата треба да го содржи името, адресата и се-

диштето на понудувачот. 
3.2. Обемот и количината на работите по дадените 

спецификации. 
3.3. Квалитет и стандард. 
3.4. Технички карактеристики на набавката.  
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